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Προς: Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  Αιρετούς Α΄ ΠΥΣΠΕ Αθήνας, Αιρετούς ΑΠΥΣΠΕ Αττικής, Αιρετούς ΚΥΣΠΕ, Α’ ΑΠΥΣΠΕ, συμβούλους σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα : Αλληλεγγύη στον αγώνα των κατοίκων της Χαλκιδικής, συμμετοχή στο συλλαλητήριο Τρίτη 12/3, 6.00 μ.μ., Προπύλαια
Καταγγέλλουμε το πρωτοφανές πογκρόμ ωμής βίας και κρατικής καταστολής που εξαπέλυσε η κυβέρνηση σε βάρος του λαού στην Ιερισσό Χαλκιδικής. Για μια ακόμα φορά, η κυβέρνηση της τρόικας, των μνημονίων, της ΕΕ και του ΔΝΤ επιστρατεύει τα ΜΑΤ, τα ΕΚΑΜ, τα χημικά, τα δακρυγόνα και τις συλλήψεις ενάντια στον «εχθρό λαό».

Καταδικάζουμε ακόμα με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο, την πρωτοφανή και απαράδεκτη στοχοποίηση 15χρονων μαθητριών, την κλήση τους σε αστυνομικό τμήμα αλλά και τις τραγικές συνέπειες που έχει για τα σχολεία της Ιερισσού η σημερινή επέλαση των πάνοπλων αστυνομικών δυνάμεων. 

Είναι γνωστό ότι εδώ και αρκετά χρόνια οι κάτοικοι της περιοχής αντιστέκονται σθεναρά στους σχεδιασμούς του κράτους και των χρυσοθήρων με μια σειρά από εκδηλώσεις και κινητοποιήσεις για να υπερασπιστούν το βουνό, το δάσος, το νερό και τις ζωές τους. Το τελευταίο διάστημα οι κάτοικοι βρίσκονται σε ανοιχτή και διαρκή ρήξη με αυτούς τους σχεδιασμούς καθώς με τη συμβολή των κρατικών δυνάμεων καταστολής επιχειρείται η έναρξη των εργασιών για την καταστροφή του περιβάλλοντος και τις εξορύξεις στις Σκουριές. 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον αγώνα των κατοίκων της Χαλκιδικής για γη και ελευθερία και καλούμε τους συναδέλφους μας να συμμετέχουν στην κινητοποίηση αλληλεγγύης, Τρίτη 12/3, 6.00 μ.μ., στα Προπύλαια. 
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