Ισχύει η συνολική παλαιότερη απόφαση της Γ.Σ. 
του συλλόγου εκπ/κών Π.Ε. «ο Αριστοτέλης»
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
Θεωρούμε ότι η πολιτική της κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας όπως εκφράζεται με:
· Την  εφαρμογή του Ν.4024/12 για το μισθολόγιο – βαθμολόγιο.
· Το σχέδιο Π.Δ. για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών.
· Τη θεσμοθέτηση της «Αρχής Διασφάλισης Ποιότητας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση».
· Την Υπουργική απόφαση για τη γενίκευση της «Αυτοαξιολόγησης» των σχολικών μονάδων.
· Τους Νόμους 4057/12 και 4093/12 για το νέο πειθαρχικό δίκαιο των Δημοσίων Υπαλλήλων και την αυτοδίκαιη αργία
· Τους νόμους 2986/2002 και 3848/2010
Επιδιώκει: 
· Να αλλάξει δραματικά το τοπίο των εργασιακών σχέσεων στην εκπαίδευση επιβάλλοντας τη βαθμολογική και μισθολογική καθήλωση των εκπαιδευτικών. 

· Να προχωρήσει σε μαζικές απολύσεις εκπαιδευτικών συνδέοντας την αξιολόγηση με το νέο πειθαρχικό δίκαιο.    
· Να μεταθέσει την ευθύνη για τη σημερινή κατάσταση των σχολείων στους εκπαιδευτικούς και τους γονείς, ενοχοποιώντας τους για αδράνεια και "έλλειψη επιχειρηματικού πνεύματος", έτσι ώστε να μείνει στο απυρόβλητο η κρατική πολιτική και να στρωθεί το χαλί για την προώθηση της αξιολόγησης – χειραγώγησης.

· Να προωθήσει τη μετακύλιση των ευθυνών και των δαπανών των δημόσιων σχολείων κατευθείαν στους "πελάτες" (δηλ. στους γονείς) λόγω της συνεχιζόμενης υποχρηματοδότησης της εκπαίδευσης.
· Να επιβάλλει στα στελέχη εκπαίδευσης και ειδικότερα στους διευθυντές, την εκσυγχρονισμένη εκδοχή του management, που στηρίζεται στην "τέχνη του επιχειρείν" και αντιλαμβάνεται το σχολείο σαν προβληματική επιχείρηση που οφείλει να αναζητήσει χρηματικές πηγές, εισφορές από τους γονείς, δωρεές, ευεργέτες, φιλανθρωπίες κλπ.
· Να πλήξει την παιδαγωγική ελευθερία των εκπαιδευτικών με την χειραγώγηση των διδακτικών τους πρακτικών.  
· Να αποπροσανατολίσει από τα πραγματικά προβλήματα της εκπαίδευσης φορτώνοντας στους εκπαιδευτικούς την ευθύνη για τις δυσλειτουργίες του Δημόσιου Σχολείου.
· Να αποδημήσει το δωρεάν, δημόσιο και καθολικό χαρακτήρα της εκπαίδευσης, εντείνοντας τις ταξικές ανισότητες και κατηγοριοποιώντας σχολεία, μαθητές και εκπαιδευτικούς. 
Για όλους αυτούς τους λόγους δηλώνουμε ότι μέσα από συλλογικές διαδικασίες θα αποτρέψουμε τις επιδιώξεις της Κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας. Με τις αναγκαίες αγωνιστικές πρωτοβουλίες και δράσεις -όπως θα καθοριστούν από τη Γενική Συνέλευση του συλλόγου μας-  θα επιδιώξουμε να αποτραπεί στην πράξη το Π.Δ. για την αξιολόγηση: 
· Μπλοκάρουμε και ακυρώνουμε τις διαδικασίες προώθησης της αξιολόγησης και της αυτοαξιολόγησης. Κανείς αξιολογητής στην τάξη –οι σχολικοί σύμβουλοι βοηθούν τους εκπαιδευτικούς στο έργο τους– δεν εξετάζουν, δεν αξιολογούν. Ο σύλλογος κηρύσσει στάση εργασίας και πραγματοποιεί κινητοποίηση σε περίπτωση απόπειρας εφαρμογής της. Δε συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε διαδικασία που σχετίζεται με την εφαρμογή της αξιολόγησης, δε δεχόμαστε τους αξιολογητές στην τάξη.
· Δεν έχουν θέση στον κλάδο όσοι συνεργήσουν στην αξιολόγηση και τις απολύσεις.
ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ Γ.Σ.
