ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»

1ου, 3ου, 4ου, 5ου 

Γραφείων Π.Ε. Α΄ Αθήνας 

Κόρακα και Παπαναστασίου

Τηλέφωνο - Φαξ: 2108319372     

 e-mail: sylaristo@gmail.com
http://www.sylaristotelis.com
                                                                                                                          Αθήνα, 14-11-2013
Προς: Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  Αιρετούς Α΄ ΠΥΣΠΕ Αθήνας, Αιρετούς ΑΠΥΣΠΕ Αττικής, Αιρετούς ΚΥΣΠΕ, Α’ ΑΠΥΣΠΕ, συμβούλους σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα: Συνάντηση με τις/τους νηπιαγωγούς του συλλόγου μας Πέμπτη 21/11

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το δημόσιο σχολείο και νηπιαγωγείο και οι εκπαιδευτικοί οξύνονται συνεχώς. Κρίσιμα ερωτήματα τίθενται:

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ: την Τετάρτη 5/11 εκδόθηκε το εκ νέου το  Π.Δ για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών. Τι σημαίνει αυτό για τη ζωή μας και για το νηπιαγωγείο; Τι ρόλο μπορεί να παίξει το portfolio για το μισθό, την εξέλιξη, την οργάνωση, τη λειτουργία; ΠΩΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ από δω και μπρος;

ΤΡΟΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ: τι συμβαίνει με το ωράριο και τις πρόωρες αποχωρήσεις; Τι σημαίνουν τα κενά στα ολοήμερα νηπιαγωγεία και η πρόσληψη αναπληρωτριών συναδελφισσών μέσω ΕΣΠΑ; Τι ισχύει τελικά για το ζέσταμα του φαγητού; ΠΩΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ στο ζήτημα της αναλογίας διδάσκοντα προς διδασκόμενο;

ΟΡΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: έχουμε ικανοποιητική χρηματοδότηση από το Δήμο; Τι σχέση διαμορφώνουμε με τους γονείς στη νέα κατάσταση που βιώνουμε όλοι μας; Ποιά είναι τα προβλήματα που κάθε μέρα συναντούμε σ' ότι αφορά τις υποδομές των νηπιαγωγείων; ΤΙ ΣΤΑΣΗ ΚΡΑΤΑΜΕ απέναντι στο Δήμο;
Καταλαβαίνουμε όλες και όλοι πως οι απαντήσεις σε τέτοια ερωτήματα δεν είναι εύκολες. Το πρώτο βήμα που απαιτείται να κάνουμε είναι να συναντηθούμε, να συζητήσουμε ΑΝΟΙΧΤΑ και να καταλήξουμε στις πρώτες αποφάσεις. 

Την ΠΕΜΠΤΗ 21/11 , στις 18.00, συναντιόμαστε οι νηπιαγωγοί από ΟΛΑ τα νηπιαγωγεία του συλλόγου στο 11ο ΔΣ Αθηνών (Κόρακα και Παπαναστασίου, ΗΣΑΠ Αγ. Νικολάου)
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