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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας

Θέμα: Καμία απόφαση για δυνητική αργία – Καμία δίωξη συναδέλφου, στήριξη στις συναδέλφισσες της Α’ ΕΛΜΕ Έβρου!

Στηρίζουμε την πανεκπαιδευτική κινητοποίηση – Παράσταση διαμαρτυρίας και έμπρακτης αλληλεγγύης - ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ την Τετάρτη στις 08:30 π.μ. στην Κομοτηνή, έξω από την έδρα του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης!
Η τρομοκρατία και ο αυταρχισμός δεν θα περάσουν!

Καταγγέλλουμε την αυταρχική και εκδικητική στάση του Υπουργείου Παιδείας και της Διοίκησης, οι οποίοι παραπέμπουν εννέα (9) συναδέλφισσες φιλολόγους του 1ου ΓΕΛ Αλεξανδρούπολης στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, με σκοπό να εξεταστεί η δυνατότητα επιβολής δυνητικής αργίας.

Η εκδίκαση της υπόθεσης έχει οριστεί στις 30/04/2025 στις 09:00 π.μ. στην Κομοτηνή. Είναι καθήκον μας να είμαστε όλες και όλοι εκεί. Η παρουσία του συνόλου της εκπαιδευτικής κοινότητας είναι απαραίτητη, για να εκφράσουμε έμπρακτα τη στήριξή μας στις διωκόμενες συναδέλφισσες.

Η υπόθεση ξεκίνησε από ένα περιστατικό αποκλίνουσας συμπεριφοράς κατά τη διάρκεια σχολικής εκδρομής, το οποίο εδώ και έναν χρόνο έχει οδηγήσει σε διαδοχικές ΕΔΕ από τη ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ και τελικά στη σημερινή παραπομπή των συναδελφισσών (στην πραγματικότητα οι εννέα (9) συναδέλφισσες παραπέμπονται διότι απευθύνθηκαν στο σωματείο τους για στήριξη!). Ο Σύλλογος Διδασκόντων έχει στοχοποιηθεί και υποστεί πολλαπλές πιέσεις, με σοβαρές συνέπειες για το κλίμα του σχολείου και τη λειτουργία του.

Η προσπάθεια καταστολής, φίμωσης και πειθάρχησης των εκπαιδευτικών αποκαλύπτει την επιχείρηση επιβολής αυταρχισμού στη δημόσια εκπαίδευση. Η παιδαγωγική ευθύνη και ο ρόλος του εκπαιδευτικού τίθενται σε αμφισβήτηση και αντικαθίστανται από λογικές πειθαρχίας και φόβου.

Δηλώνουμε κατηγορηματικά:

•
Στηρίζουμε απόλυτα τις συναδέλφισσες του 1ου ΓΕΛ Αλεξανδρούπολης.

•
Αρνούμαστε κάθε μορφή δίωξης, ποινής ή στοχοποίησης.

•
Αντιστεκόμαστε στην προσπάθεια διάλυσης του σχολείου και της εκπαιδευτικής κοινότητας.
Απαιτούμε:

•
Την άμεση παύση κάθε πειθαρχικής διαδικασίας.

•
Την απόσυρση του ενδεχομένου επιβολής δυνητικής αργίας.

•
Την οριστική αρχειοθέτηση της υπόθεσης.

•
Την αποκατάσταση της ομαλότητας και του παιδαγωγικού κλίματος στο σχολείο.

Η παραπομπή των εννέα φιλολόγων δεν αποτελεί μεμονωμένο περιστατικό. Είναι επίθεση στο σύνολο του κλάδου και υπονομεύει τη λειτουργία του δημόσιου σχολείου. Δεν θα το επιτρέψουμε!

Κανείς και καμία μόνος/η απέναντι στην αυθαιρεσία.

Όλοι και όλες στον δρόμο του συλλογικού αγώνα!
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