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Θέμα: Ταξική και ρατσιστική μεροληψία από το ΥΠΑΙΘΑ! 

Να προσληφθεί εδώ και τώρα σχολικός νοσηλευτής στο 162ο ΔΣ Αθηνών για τη μετανάστρια μαθήτριά μας!

Βρισκόμαστε στον 5ο μήνα που μαθήτρια της Α’ τάξης του 162ου ΔΣ Αθηνών παραμένει ακάλυπτη ενώ χρήζει σχολικού νοσηλευτή. Από τις 6/12/2024, υπάρχει η διάγνωση που εκδόθηκε από το Νοσοκομείο Παίδων «Αγλαΐα Κυριακού» και παρ’ όλα αυτά η θέση δεν έχει καλυφθεί. Μέχρι πριν ένα μήνα περίπου, η έγκυος μητέρα της μετέβαινε στο σχολείο προκειμένου να χορηγεί τη φαρμακευτική αγωγή στο παιδί. Η μητέρα γέννησε και από τη στιγμή εκείνη ο πατέρας της μαθήτριας αναγκάστηκε να πάρει άδεια άνευ αποδοχών για να δίνει αυτός τη φαρμακευτική αγωγή! 

Αυτή η οικογένεια των μεταναστών που ζει και εργάζεται πολλά χρόνια στην Ελλάδα, επέλεξε τη μόρφωση του παιδιού, αντί να το κρατά στο σπίτι. Το κράτος και το ΥΠΑΙΘΑ δεν είναι μόνο αδιάφορο, είναι ανάλγητο! Το ίδιο ακριβώς και η διευθύντρια εκπαίδευσης της Α’ Αθήνας, κα Καραγιάννη, η οποία υποτίθεται κατά τον νόμο είναι και υπεύθυνη για την ομαλή κι απρόσκοπτη πρόσβαση των παιδιών στο σχολείο.

Κι όμως, χρειάστηκε να κάνει ο Αριστοτέλης, ο σύλλογος γονέων του 162ου ΔΣ, και εκπαιδευτικοί του σχολείου μαζί με τον γονέα, αιφνίδια επίσκεψη στα γραφεία της Α’ Διεύθυνση για να την συναντήσει! Γιατί σε όλες τις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν και πραγματοποιούνται, δηλώνει παγερά απούσα! Οι πρώτες της απαντήσεις ήταν «έχω κάνει τα δέοντα, παρακαλώ περάστε έξω τώρα γιατί έχουμε συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ»! Μόνο μετά από την άρνηση των παρεμβρισκομένων να αποχωρήσουν αναγκάστηκε να επικοινωνήσει με τα αρμόδια τμήματα, να στείλουν νέο αίτημα για κάλυψη της θέσης του σχολικού νοσηλευτή και να μας δηλώσει ότι θα μας ενημερώσει τη Δευτέρα. Φυσικά, δεν έκανε τον κόπο να ενοχλήσει τους ανωτέρους της, παίρνοντας ένα τηλέφωνο στο Υπουργείο για να εξηγήσει το επείγον της κατάστασης! Δεν την ενδιαφέρει που ο μετανάστης γονιός και κάθε μεροκαματιάρης γονιός βρίσκεται αντιμέτωπος με απάνθρωπα διλήμματα! Αν θα έχει φαϊ στο τραπέζι η οικογένειά του ή το παιδί του μόρφωση και σχολείο!
Άλλωστε, αυτοί οι διευθυντές εκπαίδευσης αξιολογούνται θετικά από το ΥΠΑΙΘΑ, παίρνουν άριστα, ακριβώς για τη στάση τους αυτή! 
Δηλώνουμε ότι η υπόθεση της μικρής μαθήτριας μας είναι θέμα τιμής για το σωματείο μας. Με αυτή την ανακοίνωση ενημερώνουμε τον συνήγορο του παιδιού, τους συλλόγους των αναπήρων, τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και κάθε υπεύθυνο σε αυτή τη χώρα, για το ζήτημα. 

Καλούμε τα εκπαιδευτικά κι εργατικά σωματεία, τους συλλόγους και τις Ενώσεις γονέων να βγάλουν ψηφίσματα και ανακοινώσεις για να καλυφθεί το κενό τώρα!

Καλούμε σε ενημέρωση στο 162ο ΔΣ σχολείο την Τετάρτη 14/5 στις 8:30πμ. Προχωράμε σε δράσεις ευαισθητοποίησης για τα ζητήματα της απρόσκοπτης πρόσβασης των παιδιών με αναπηρία σε δημόσιο δωρεάν σχολείο. 

Στο σχολείο του 21ου αιώνα που θα έπρεπε να υπάρχει μόνιμος σχολικός νοσηλευτής σε όλες τις σχολικές μονάδες, το Υπουργείο αρνείται να στείλει σχολικό νοσηλευτή σε παιδί που το έχει επείγουσα ανάγκη!

Το δηλώνουμε ξεκάθαρα, εμείς δε θα βάλουμε στο ζύγι την υγεία των μαθητών μας. Υπουργείο, Διεύθυνση και Κυβέρνηση έχουν την απόλυτη ευθύνη. Να την αναλάβουν και να καλύψουν άμεσα το κενό. 

Η προσπάθεια επιβολής της αξιολόγησης με μοναδικά όπλα στην κυβερνητική φαρέτρα τον αυταρχισμό, τις αυθαιρεσίες και την τρομοκρατία έχουν στόχο την αυτονομία της σχολικής μονάδας, για την απομάκρυνση, όπως στην περίπτωση του 162ου ΔΣ αλλά και άλλων περιπτώσεων, του κράτους από την ευθύνη των βασικών παροχών και την μετακύληση τους στην ατομική ευθύνη, την ιδιωτικοποίηση και επιχειρηματική λειτουργία του δημόσιου σχολείου, την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, αυξάνοντας τις κοινωνικές ανισότητες και τις ταξικές διαφορές. Είναι ευθύνη τους να καλύψουν τα κενά με τους απαραίτητους μόνιμους διορισμούς και προσλήψεις!

Καλούμε όλη την κοινωνία να συνειδητοποιήσει γιατί διώκονται χιλιάδες συναδέλφισσες και συνάδελφοί μας! Γιατί κινδυνεύει με αργία η δασκάλα Σοφία Καψάλη που υπερασπίστηκε δημόσια την απρόσκοπτη πρόσβαση μαθητή της με αναπηρία στην εκπαιδευτική διαδικασία, η προϊσταμένη του 2ου Νηπ/γείου Παιανίας γιατί διεκδίκησε δεύτερο τμήμα για το σχολείο της, οι εκπαιδευτικοί του 1ου ειδικού ΔΣ Νίκαιας και τόσες άλλες περιπτώσεις! 

Καλούμε τις/τους εργαζόμενες/ους, εκπαιδευτικούς, γονείς να ξεσηκωθούν! 

Προσλήψεις ΤΩΡΑ για την κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών σε όλα τα ΠΕ. Μαζικούς μόνιμους διορισμούς. Άμεσος διορισμός/μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των αναπληρωτών που έχουν έστω και μία σύμβαση ΤΩΡΑ αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία. ΟΧΙ στον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ

Τέρμα ο εμπαιγμός! Ο κυνισμός τους δεν έχει όρια! Δεν θα επιτρέψουμε να καταπατηθούν οι ανάγκες των σχολείων και των μαθητ(ρι)ών μας!

Η υγεία, οι μορφωτικές και εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών μας δεν είναι λογιστική!

Μαζικός συλλογικός ανυποχώρητος αγώνας για δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά!

Καλούμε σε ενημέρωση και δράσεις την Τετάρτη 14/5 στις 8:30πμ στο 162ο ΔΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
Η πρόεδρος                                      Η γραμματέας
   Κάιλα Μυρσίνη 


       Τάσσου Δήμητρα
