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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα: Ψήφισμα για τις απολύσεις στο Allou Fun Park
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης "Αριστοτέλης" καταγγέλλει τις απολύσεις 7 εργαζομένων από την επιχείρηση Allou Fυn Park,  4 εκ των οποίων ανήκουν στην προσωρινή διοίκηση του νεοσύστατου σωματείου. Η επιχείρηση αντιλαμβανόμενη τη δυναμική του σωματείου στον χώρο, προσπαθεί να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους, που κόντρα στις απειλές τους προχώρησαν στη σύσταση σωματείου για να αντιμετωπίσουν τα οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.
Στους εργαζόμενους χρωστάνε μισθούς από 2 έως και 5 μήνες. Τους κόβουν μεροκάματα όταν ο καιρός δεν είναι καλός, όταν αποφασίζουν να κλείσουν το πάρκο διότι δεν θα έχει κόσμο, ενώ παράλληλα καλούνται να δουλεύουν υπερωρίες και διπλοβάρδιες όταν η δουλειά ανεβαίνει. 

Τους προειδοποιούμε, η τρομοκρατία δεν θα περάσει! Κάτω τα χέρια από τα σωματεία! Οι συνάδελφοι στο "Allou!" δεν είναι μόνοι τους. Στηρίζουμε την 24ωρη απεργία των εργαζομένων.
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