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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα: Οι διώξεις δεν θα περάσουν! Όλες και όλοι την Τρίτη 20/5, στις 9:00 π.μ. στην κινητοποίηση στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής (Ξενίας 15, Αθήνα) και στις 11:30 στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Κολοκοτρώνη 55 – κοντά στον σταθμό μετρό Δημοτικό Θέατρο). 3ωρη στάση εργασίας από τη ΔΟΕ (8.00-11.00) και 1-3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας του συλλόγου (11.00-14.00)
Η Σοφία Καψαλάκη, δασκάλα του 7ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών, καλείται σε ακρόαση με την απειλή της δυνητικής αργίας επειδή μίλησε δημόσια, ως μέλος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης», για τις επιπτώσεις που έχει η μακρόχρονη απουσία μαθητή του σχολείου, από το φυσικό και κοινωνικό του περιβάλλον, για την ψυχοκοινωνική εξέλιξη του και μαθησιακή του πορεία. Συγκεκριμένα, ο μαθητής απείχε της εκπαιδευτικής διαδικασίας για  3 μήνες γιατί δεν καλύφθηκε το κενό Σχολικής Νοσηλεύτριας, άκρως αναγκαίας,  ώστε να μπορεί με ασφάλεια να βρίσκεται στο σχολείο του.
Η Χρύσα Χοτζόγλου εξέφρασε, από κοινού με μαθητές της, τη διαφωνία της με την πραγματοποίηση της αξιολόγησης σε νεοδιόριστη εκπαιδευτικό, δηλαδή εξέφρασε την αντίθεση του κλάδου στην αξιολόγηση, όπως αποτυπώνεται και στις συλλογικές αποφάσεις των Ομοσπονδιών και των σωματείων. Γι’ αυτή τη στάση της τέθηκε σε δυνητική αργία από τον πρώην Υπουργό Παιδείας, μια απόφαση που πάρθηκε για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες προσπερνώντας επί της ουσίας μέχρι και την γνωμοδότηση του Πειθαρχικού, το οποίο ομόφωνα τάχθηκε κατά της αργίας. Με απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά και μετά από την πολύ σημαντική συγκέντρωση αλληλεγγύης την Παρασκευή 9/5/2025 έγινε δεκτή η αίτηση για Προσωρινή Διαταγή αναστολής της αργίας της Χρύσας Χοτζόγλου. Την επόμενη μέρα από την ανακοίνωση της απόφασης δικαίωσης, ανακοινώθηκε ότι η εκδίκαση της Αίτησης Αναστολής θα γίνει – πρωτοφανώς εσπευσμένα- την Τρίτη 20/05, ίδια μέρα με την εκδίκαση της δυνητικής αργίας της Σοφίας Καψαλάκη.
Θα μας βρουν στον δρόμο τους! Την Τρίτη 20/5 στεκόμαστε αλληλέγγυοι/ες στη Σοφία και τη Χρύσα δηλώνοντας κατηγορηματικά ότι η τρομοκρατία δεν θα περάσει! Συμμετέχουμε στις 9:00 π.μ. στην κινητοποίηση στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής (Ξενίας 15) για την απαράδεκτη δίωξη της δασκάλας Σοφίας Καψαλάκη και για να απαιτήσουμε την παύση της δίωξης (3ωρη στάση εργασίας από τη ΔΟΕ, 8.00-11.00). 

Στις 11:30 όλοι και όλες ξανά στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Κολοκοτρώνη 55), όπου εκδικάζεται η αίτηση αναστολής της Χρύσας Χοτζόγλου (1-3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας του Συλλόγου, 11.00-14.00). Να υπερασπίσουμε την απόφαση που κερδίσαμε με τους αγώνες μας και επανέφερε τη Χρύσα στο σχολείο!
Πάρτε πίσω όλες τις διώξεις και τα πειθαρχικά!
Το δημόσιο σχολείο θα νικήσει!
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
Η πρόεδρος                                      Η γραμματέας
Κάιλα Μυρσίνη                                Τάσσου Δήμητρα 
