Σύλλογοι εκπαιδευτικών ΠΕ «Αριστοτέλης», Ζακύνθου "Δ. Σολωμός", 
"Ηρώ Κωνσταντοπούλου"

ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, Ε' Αθήνας, Γ΄ Θεσ/νίκης
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΓΩΝΑ

ΤΕΤΑΡΤΗ 18/6 στις 6μμ

Στην Αθήνα στα γραφεία της ΔΟΕ (Ξενοφώντος 15α, Σύνταγμα)

Link https://us02web.zoom.us/j/81294488750
Μπροστά στη νέα γενικευμένη πολιτική πυγμής και αυταρχισμού της κυβέρνησης με το πογκρόμ διώξεων και πειθαρχικών κατά των εκπαιδευτικών, τις δηλώσεις Μητσοτάκη για απολύσεις, την επιδίωξη να ποινικοποιηθεί ο αγώνας κατά της αξιολόγησης είτε απευθείας συνταγματικά, είτε από την πίσω πόρτα μέσα από το νέο πειθαρχικό δίκαιο και τα διαπιστευτήρια κοινωνικών φρονημάτων που ετοιμάζουν για τους εκπαιδευτικούς, την πολιτική άμεσης ιδιωτικοποίησης που προωθούν (Ωνάσεια, Μπακαλορεά, Ακαδημίες, campus), καθώς και την ακρίβεια που συνεχίζεται και την αισχροκέρδεια που εντείνεται, καλούμε σε ανοιχτή συνέλευση αγώνα τα εκπαιδευτικά σωματεία ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ, όλες και όλους τις/τους διωκόμενες/ους νεοδιόριστες/ους εκπαιδευτικούς ΕΕΠ και ΕΒΠ α/θμιας και β/θμιας, όλα τα μαχόμενα κομμάτια της εκπαίδευσης, τις επιτροπές αγώνα, τις συλλογικότητες να πάρουν τον αγώνα κόντρα στις διώξεις και την αξιολόγηση στα χέρια τους.

Μπροστά στο συνέδριο της ΔΟΕ, είναι αναγκαία η αγωνιστική συσπείρωση, η κατάθεση προτάσεων που θα συμβάλλουν στην οργάνωση της αντεπίθεσης του εκπαιδευτικού κινήματος, συνεχίζοντας και κλιμακώνοντας τον αγώνα, στην οικοδόμηση ενός πλατιού μετώπου αντίστασης και ανατροπής της αντιδραστικής – αντιεκπαιδευτικής πολιτικής κυβέρνησης, ΥΠΑΙΘΑ, ΕΕ, ΟΟΣΑ. 

Σε συνέχεια των συντονισμών ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ, που όλη τη φετινή σχολική χρονιά συσπείρωσαν την μαχόμενη εκπαίδευση, οργάνωσαν και συντόνισαν αγωνιστικά βήματα, με συγκεντρώσεις, συλλαλητήρια, συναυλία, πανελλαδικές συσκέψεις νεοδιόριστων με δικηγόρους του κινήματος, εκδηλώσεις με πανεπιστημιακούς, συνέντευξη τύπου, κοινές αφίσες και δελτία τύπου για τις εξελίξεις, προώθησαν νομικές και κινηματικές ενέργειες για την υπεράσπιση κάθε διωκόμενου/ης εκπαιδευτικού (μεταξύ άλλων και την Διακήρυξη Στήριξης των Απεργών), καλούμε όλους/όλες να συμμετέχουν στην ανοιχτή σύσκεψη συντονισμού διαδικτυακά ή δια ζώσης για την οργάνωση των επόμενων βημάτων του αγώνα μας. Καλούμε τους Συλλόγους ΠΕ και τις ΕΛΜΕ να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής και να καταθέσουν τις προτάσεις τους.
Το εκπαιδευτικό κίνημα χρειάζεται να πάρει όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες για συνέχιση της πάλης με ΑΑ και οργάνωσης αποφασιστικού αγώνα διαρκείας με την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Είναι η ώρα να στείλουμε μήνυμα αντεπίθεσης απέναντι στη γραμμή τρομοκράτησης και υποταγής των εκπαιδευτικών και να διατρανώσουμε το ή αυτοί που μετατρέπουν την παιδεία από δημόσιο αγαθό σε εμπόρευμα ή εμείς με το δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά.

