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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα: Ψήφισμα αλληλεγγύης στον διωκόμενο εργαζόμενο των YES! STORE και τον διωκόμενο συνδικαλιστή 
Ο συνάδελφος Τ.Β., εργαζόμενος στα Yes! Stores διεκδικεί εδώ και μήνες το αυτονόητο, δηλαδή την καταβολή των δεδουλευμένων σύμφωνα με την κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας επισιτιστικών επιχειρήσεων. Μετά την καταγγελία που υπέβαλλε ο ίδιος στην Επιθεώρηση Εργασίας, η εργοδοσία – πέρα από την πλήρη άρνηση να καταβάλλει τα δεδουλευμένα, ξεκίνησε να κόβει εκδικητικά μέρες εργασίας από τον συνάδελφο ώστε να τον εξωθήσει σε παραίτηση!

Μετά τις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν από το κίνημα αλληλεγγύης υπέρ του εργαζομένου, ο εργοδότης προφασίστηκε ότι αποδέχεται την εκ μέρους του παραβίαση της εργατικής Νομοθεσίας. Μετά από διαπραγματεύσεις που προηγήθηκαν, εργοδότης και εργαζόμενος ήρθαν σε προφορική συμβιβαστική συμφωνία για το ύψος των οφειλόμενων. Κατά την ημέρα όμως της καταβολής των οφειλόμενων, ο εργοδότης μεθόδευσε την σύλληψη του εργαζομένου και ενός συνδικαλιστή του Συνδικάτου Επισιτισμού-Τουρισμού, διότι τους μήνυσε ψευδώς επικαλούμενος ότι ο εργοδότης ήταν θύμα εκβίασης από τον εργαζόμενό του! Οι δύο εργαζόμενοι-συνδικαλιστές κρατήθηκαν στην Αστυνομική Διεύθυνση, με την κατηγορία της τέλεσης του αυτόφωρου αδικήματος της εκβίασης, και σύρονται σε δίκη για να αποδείξουν «ότι δεν είναι ελέφαντες».

Με τις ευλογίες της κυβέρνησης, οι εργοδότες έχουν κάνει τον κλάδο καθημερινή κόλαση ενώ  σε όποιον αντιδρά και αγωνίζεται επιφυλάσσουν διώξεις και καταστολή. ΩΣ ΕΔΩ! Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!
Το Σωματείο μας στέκεται δίπλα στους διωκόμενους εργαζόμενους-συνδικαλιστές!

· Να καταβληθούν άμεσα όλα τα δεδουλευμένα!

· Να εφαρμοστεί καθολικά η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας επισιτιστικών επιχειρήσεων!

· Να καταπέσει η Σκευωρία! Να αποσυρθούν οι κατασκευασμένες κατηγορίες!
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