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Θέμα: Να ηττηθούν οι σφαγείς των λαών ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ! Να σταματήσουν αμέσως οι ισραηλινοί βομβαρδισμοί εναντίον του Ιράν. Λευτεριά και ανεξαρτησία στην Παλαιστίνη.
Απεμπλοκή της Ελλάδας από τον πόλεμο. Διακοπή κάθε συνεργασίας με το Ισραήλ. Έξω η Ελλάδα από ΕΕ-ΝΑΤΟ. Έξω οι βάσεις. Οι λαοί δεν έχουν ανάγκη από προστάτες. Ειρήνη, φιλία, ανεξαρτησία και συλλογική ευημερία των λαών. 
Όλες/Όλοι στις αντιπολεμικές αντινατοϊκές διαδηλώσεις Δευτέρα, 23/6, 7:30μμ Σύνταγμα και Τρίτη 24/6, 7:00μμ Σύνταγμα
Οι ΗΠΑ οδηγούν την ανθρωπότητα στον όλεθρο με την επίθεση στο Ιράν. Το Ισραήλ που διαπράττει γενοκτονία στη μαρτυρική Γάζα, εξαπέλυσε πρώτο απρόκλητη και δολοφονική επίθεση κατά του Ιράν, αποδεικνύοντας για πολλοστή φορά ότι είναι ο εμπρηστής του πολέμου που σέρνει στον όλεθρο ολόκληρο τον πλανήτη. Οι ΗΠΑ μαζί με τη «μοναδική δημοκρατία» της Μέσης Ανατολής απειλούν με πολεμική ανάφλεξη ολόκληρη τη Μέση Ανατολή με κίνδυνο να γενικευτεί, με πρόσχημα την «αυτοάμυνα» και την «υπαρξιακή απειλή» της από το πυρηνικό πρόγραμμα του Ιράν. Την ίδια στιγμή το Ισραήλ όχι μόνο αρνείται πεισματικά εδώ και δεκαετίες το πυρηνικό του οπλοστάσιο, αλλά και είναι ανέλεγκτο από διεθνείς οργανισμούς.

Κανέναν πόλεμο εναντίον του Ιράν δεν θα ξεκινούσε το Ισραήλ χωρίς την έγκριση και την ολόψυχη στήριξη των ΗΠΑ, οι διαπραγματεύσεις των οποίων για το ιρανικό πυρηνικό πρόγραμμα αποδείχθηκαν φύλλο συκής για μια σχεδιασμένη και προετοιμασμένη εδώ και χρόνια επίθεση. Το μήνυμα είναι σαφές: αποσταθεροποίηση του καθεστώτος Χαμενεϊ για τον έλεγχο του Ιράν ως τέταρτης στον κόσμο χώρας σε αποθέματα πετρελαίου. Παρά την εμετική ισραηλινή και αμερικανική προπαγάνδα για την “προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων”, την “απελευθέρωση των γυναικών” και τον “πόλεμο πολιτισμών”, οι ιμπεριαλιστές αντιμετωπίζουν τους λαούς σαν αναλώσιμο υλικό πολεμώντας για τις σφαίρες επιρροής τους και αφήνοντας πίσω τους καμένη γη, εκατόμβες νεκρών, διαλυμένες χώρες και καραβάνια προσφύγων. Την ίδια στιγμή, δεδομένου ότι το 20% του πετρελαίου που χρησιμοποιείται παγκοσμίως μεταφέρεται από τα στενά του Ορμούζ που ελέγχονται από το Ιράν, αρκεί για την κατακόρυφη άνοδο της τιμής του, του κόστους μεταφορών και παραγωγής, του πληθωρισμού και της φτώχειας για τους λαούς

Στη Γάζα δολοφονείται κάθε στιγμή, κάθε λεπτό η ανθρωπιά.
Παράλληλα εδώ και εβδομάδες το κράτος – δολοφόνος του Ισραήλ έχει αποκλείσει την είσοδο ανθρωπιστικής βοήθειας διαπράττοντας γενοκτονία μέσω της στέρησης τροφίμων και φαρμάκων.

Υπηρεσίες των Ηνωμένων Εθνών δηλώνουν ότι οι κάτοικοι της Γάζας είναι στο όριο μαζικού λιμού και ασθενειών, με τις συνθήκες να είναι τώρα στο χειρότερο επίπεδό τους από τότε που ξεκίνησε ο πόλεμος.

Οι Ισραηλινοί, έχοντας την αμέριστη υποστήριξη των ΗΠΑ αλλά και της ΕΕ, διπλωματικά, οικονομικά και στρατιωτικά, προσπαθούν να ολοκληρώσουν αυτό που σχεδίαζαν μεθοδικά και υλοποιούσαν με βραδύτερους αλλά σταθερούς ρυθμούς εδώ και χρόνια: την εξόντωση των Παλαιστινίων ή τον εκπατρισμό τους. 
Συνένοχη είναι η κυβέρνηση Μητσοτάκη που προσφέρει στήριξη στη γενοκτονική πολιτική του Ισραήλ, προσβάλλοντας με αυτό τον τρόπο τις αρχές του Διεθνούς Δικαίου και των Ανθρώπινων Δικαιωμάτων αλλά και την ιστορία του ελληνικού λαού.
Η ΝΔ, με τη συναίνεση της αστικής «αντιπολίτευσης», έχει μετατρέψει την Ελλάδα σε προμαχώνα του ΝΑΤΟ και σε στρατηγικό σύμμαχο του Ισραήλ, στέλνοντας φρεγάτες, αεροσκάφη, πυροβολαρχίες και δυνάμεις από την Ερυθρά Θάλασσα και τη Σαουδική Αραβία μέχρι τη Ρουμανία και τη βόρεια Ευρώπη. Οι βάσεις των Αμερικάνων, από τη Σούδα έως την Αλεξανδρούπολη, στηρίζουν πολέμους και σφαγές στη Γάζα, το Ιράν, την Ουκρανία.

Με 8 δισ. ευρώ ανά έτος για στρατιωτικές δαπάνες και εξοπλισμούς η κυβέρνηση γεμίζει τα ταμεία των πολυεθνικών των όπλων, αφαιρώντας χρήματα των εργαζόμενων από τις ήδη ψαλιδισμένες κοινωνικές υπηρεσίες και δαπάνες, με τον λαό να βουλιάζει στη φτώχεια. 
Σε αυτό το κλίμα η Σύνοδος του ΝΑΤΟ (Χάγη στις 24-26 Ιουνίου) προαναγγέλλει την απόφαση του υπερδιπλασιασμού των πολεμικών δαπανών στο 5%. Η πολεμική οικονομία που προωθούν ΝΑΤΟ και ΕΕ στοχεύει στην κλιμάκωση του ανταγωνισμού σε όλα τα πεδία. 
Στις συνθήκες αυτές δεν αρκούν τα δάκρυα και η ανησυχία για τις επικίνδυνες εξελίξεις. Η αλληλεγγύη στη Γάζα και τον αγώνα του παλαιστινιακού λαού γιγαντώνεται, αναδεικνύοντάς τα σε παγκόσμια σύμβολα της αντίστασης για ζωή κι ελευθερία. 
Μόνο ο ξεσηκωμός των λαών μπορεί να δώσει απάντηση με ένα σύγχρονο ανατρεπτικό, αντιπολεμικό, ταξικό, διεθνιστικό κίνημα, για την υπεράσπιση της ειρήνης και της αλληλεγγύης στους λαούς που γίνονται θύματα της ιμπεριαλιστικής και σιωνιστικής επιθετικότητας.
Απαιτούμε:

· Να σταματήσει ΤΩΡΑ η επίθεση ΗΠΑ-Ισραήλ στον Ιράν και ο ακήρυκτος πόλεμος που εγκυμονεί ευρύτερους κινδύνους

· Όχι στον πόλεμο και την καταστροφή. Όχι στα πολεμικά σχέδια του ΝΑΤΟ, όχι στους πολέμους του κεφαλαίου.

· Να ανοίξουν αμέσως όλες οι δίοδοι της ανθρωπιστικής βοήθειας, για να φτάσουν νερό, τρόφιμα, φάρμακα, υγειονομικό υλικό και ιατρικό προσωπικό στον παλαιστινιακό λαό.

· Να σταματήσει η γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού και να αποχωρήσουν αμέσως τα ισραηλινά στρατεύματα από τη Λωρίδα της Γάζας. Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Κράτος τώρα η Παλαιστίνη. Στηρίζουμε το δικαίωμα των Παλαιστινίων για ενιαίο ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος -αυτοδιάθεση των λαών
· Να σταματήσει κάθε εμπλοκή, στήριξη και βοήθεια της Ελλάδας στο δολοφονικό κράτος του Ισραήλ. Διακοπή κάθε οικονομικής, πολιτικής, στρατιωτικής και ερευνητικής συνεργασίας με το κράτος-δολοφόνο. Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα
· Έξω οι βάσεις του θανάτου. Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και τον άξονα Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ- Αιγύπτου.

· Να ακυρωθούν τα εξοπλιστικά προγράμματα και το ReArm Europr, που φέρνουν φτώχεια σήμερα και θάνατο αύριο

· Να γυρίσουν οι φρεγάτες κι όλες οι δυνάμεις από τις πολεμικές αποστολές. 
Όλες/Όλοι στις αντιπολεμικές αντινατοϊκές διαδηλώσεις Δευτέρα, 23/6, 7:30μμ Σύνταγμα και Τρίτη 24/6, 7:00μμ Σύνταγμα
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
Η πρόεδρος                                      Η γραμματέας
   Κάιλα Μυρσίνη 


       Τάσσου Δήμητρα
