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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα: Νέο κάλεσμα για συγκέντρωση στον ΣΕΜΠΟ (Cosco) την Τετάρτη 16/7, στις 10μμ στην πύλη εισόδου (Προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ)! Ούτε στον Πειραιά - Ούτε πουθενά! Δε θα βρει λιμάνι να δέσει το φορτίο που προορίζεται για την ισραηλινή στρατιωτική βιομηχανία!
Μαζική και δυναμική ήταν η συγκέντρωση τα ξημερώματα της Δευτέρας 14/7 που κάλεσαν η ΠΕΝΕΝ, η ΕΝΕΔΕΠ, ναυτεργατικά σωματεία, λιμενεργάτες, το Εργατικό Κέντρο Πειραιά,  η Ένωση Παλαιστινίων Εργαζομένων Ελλάδας,  καθώς και εκπαιδευτικά σωματεία,  συνδικάτα, μαζικοί φορείς, το March To Gaza κ.ά. ενάντια στα δολοφονικά φορτία του στρατιωτικού χάλυβα του πλοίου "EVER GOLDEN", που ήταν να προσεγγίσει το λιμάνι του Πειραιά για τη σφαγή του παλαιστινιακού λαού.
Όπως προέκυψε το φορτίο είχε μεταφορτωθεί σε άλλο πλοίο που πιθανότατα ανήκει στη COSCO SHIPPING (COSCO SHIP PISCES) και το οποίο σύμφωνα με το πρόγραμμα του έχει άφιξη στον Πειραιά την Τετάρτη το βράδυ. Το πλοίο αυτό εμπλέκει πλέον άμεσα την Κινέζικη Κρατική Πολυεθνική COSCO.
Για άλλη μια φορά, το κίνημα αλληλεγγύης δηλώνει ξεκάθαρα προς την Κυβέρνηση και την COSCO ότι θα μας βρουν και πάλι απέναντι τους, εμποδίζοντας την χρήση του λιμανιού του Πειραιά για την μεταφορά και αποστολή οποιοδήποτε υλικού έχει προορισμό το Ισραήλ και χρησιμοποιείται από την Ισραηλινή στρατιωτική μηχανή.

Τα Σωματεία μας, που βρίσκονται από την πρώτη στιγμή στο πλευρό του παλαιστινιακού λαού, απευθύνουν κάλεσμα στους εργαζόμενους, τη νεολαία, τα σωματεία, τους μαζικούς φορείς, εργατικά σχήματα και συλλογικότητες, πολιτικές οργανώσεις, να πάρουν ξανά μαζικά μέρος στην κινητοποίησή μας, ώστε να εμποδίσουμε με τον οργανωμένο αγώνα μας το φορτίο που μεταφέρει το πλοίο και το οποίο θα χρησιμοποιηθεί στο μακελειό κατά των αμάχων και στους ανελέητους βομβαρδισμούς σε νοσοκομεία, σχολεία, σκοτώνοντας βρέφη, παιδιά, γυναίκες και αμάχους.

Προειδοποιούμε: Να μην τολμήσει να προσδέσει στο λιμάνι του Πειραιά.

Όλοι και όλες στην συγκέντρωση των σωματείων την Τετάρτη 16 Ιούλη στις 10μμ στις προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ στον ΣΕΜΠΟ του Νέου Ικονίου.
Δυναμώνουμε την αλληλεγγύη μας στον λαό της Παλαιστίνης μέχρι την Λευτεριά
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
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