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Θέμα: Όχι στην ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής και πολιτικής δράσης
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Αριστοτέλης» καταδικάζει την παραπομπή του αρχαιολόγου  Σταύρου Μπάζα, υπάλληλο της  Εφορεία Αρχαιοτήτων Έβρου και μέλος του Συλλόγου Ελλήνων Αρχαιολόγων, στο πειθαρχικό συμβούλιο του ΥΠΠΟ με απόφαση της Υπουργού Πολιτισμού,  επειδή εκφράστηκε δημόσια μαζί με άλλους εργαζόμενους, ενάντια στην επισκεψη ΝΑΤΟικών στρατιωτικών στο στο Αρχαιολογικό Μουσείου Αλεξανδρούπολης.
Πρόκειται για ξεκάθαρη πολιτική και συνδικαλιστική δίωξη, που δεν είναι τυχαία. Έρχεται ως προπομπός του νέου πειθαρχικού κώδικα που προωθεί η κυβέρνηση, σε συνέχεια των διακηρυγμένων προθέσεών της για κατάργηση της μονιμότητας στο Δημόσιο.
Το απαράδεκτο νομοθέτημα με τίτλο: «Αναμόρφωση του Πειθαρχικού Δικαίου των δημόσιων πολιτικών διοικητικών υπαλλήλων, των υπαλλήλων των νομικών προσώπων Δημοσίου Δικαίου και των δημοτικών και κοινοτικών υπαλλήλων» δεν είναι απλώς  αυστηροποίηση του Δημοσιουπαλληλικου κώδικα. 

Έχει στόχο να ενισχύσει το κλίμα εκφοβισμού στους εργαζόμενους, την καταστολή της πολιτικής και συνδικαλιστικής τους δράσης, την περιστολή της ελευθερίας έκφρασης. Η κυβέρνηση επιχειρεί να επιβάλει πειθαρχία στους υπαλλήλους χωρίς καμία αντίσταση απέναντι στην αντιλαϊκή της πολιτική , στα εργασιακά δικαιώματα που καταπατά, στη στροφή της χώρας στην πολεμική οικονομία και στην ιμπεριαλιστική εμπλοκή.
Δεν είναι όμως το μόνο περιστατικό για τους εργαζόμενους στον πολιτισμό: Το τελευταίο διάστημα, τα φαινόμενα τρομοκράτησης και φίμωσης πληθαίνουν στο ΥΠΠΟ. Πρόσφατα, η Πρόεδρος του Σωματείου Εκτάκτων και ένα ακόμη μέλος του Σωματείου κλήθηκαν σε γραπτή απολογία από την Διευθύντρια της ΔΣΑΝΜ, επειδή επεδίωξαν να συνομιλήσουν με την Υπουργό Πολιτισμού, κατά την επίσκεψή της στο έργο του «ΒΕΜ», όπου εργάζονται, για να θέσουν τα δίκαια αιτήματα των ΙΔΟΧ εργαζομένων (μονιμοποίηση, καθυστερήσεις πληρωμών, μέτρα προστασίας).
Αυτές οι ενέργειες δεν είναι μεμονωμένες. Είναι κομμάτι της συνολικής αντιδραστικής επίθεσης που δέχονται οι εργαζόμενοι, οι συνάδελφοι αγωνιστές, όσοι τολμούν να σηκώνουν κεφάλι, να διεκδικούν, να αντιστέκονται, να μη σιωπούν.
Απαιτούμε:

· Να σταματήσει εδώ και τώρα κάθε δίωξη των εργαζομένων στον Πολιτισμό συναδέλφων!
Να μην κατατεθεί το νέο πειθαρχικό νομοσχέδιο!

Καλούμε:

· Τα μέλη του σωματείου μας σε θέση μάχης, να καταδικαστούν απερίφραστα οι πειθαρχικές διώξεις και η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης.
Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις του Συλλόγου Ελλήνων Αρχαιολόγων και όλων των σωματείων του ΥΠΠΟ  για στάση εργασίας την ημέρα παραπομπής  του συναδέλφου  Σταύρου Μπάζα στο Πειθαρχικό Συμβούλιο.
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