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Θέμα: Για αδικία στο δικαίωμα σε υπηρεσιακές μεταβολές με βάση τις νέες οργανικές 

ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΞΗΓΓΕΙΛΕ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΤΟ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ.

ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ Τ.Ε.- ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΤΟ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ.

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΟΡΟΥΣ ΙΣΟΤΙΜΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ/ΟΛΕΣ

Δικαίωμα σε όλους/όλες για νέα αίτηση μετάθεσης και βελτίωσης θέσης

Μετά την ανακοίνωση του συλλόγου μας από 31/7/2025, επανερχόμαστε καταγγέλλοντας το ΥΠΑΙΘΑ για την απόφασή του να μην επιτρέψει σε όλες/όλους τους/τις συναδέλφισσες/ους που το επιθυμούν να κάνουν νέα αίτηση για μετάθεση/βελτίωση θέσης. Συγκεκριμένα η ΔΙΠΕ Α’ Αθήνας έβγαλε ανακοίνωση στην οποία επιτρέπει μόνο στους συναδέλφους/ισσες, αρχικά της ειδικής αγωγής, να κάνουν νέα αίτηση μετάθεσης/βελτίωσης θέσης με τα νέα κενά και έπειτα με νέα ανακοίνωση για την γενική αγωγή επιτρέπει μόνο στους συναδέλφους που είναι στην διάθεση να κάνουν ξανά αίτηση για μετάθεση και όχι σε όλους/όλες. Επίσης η ΔΙΠΕ Α’ Αθήνας δεν έχει δώσει το δικαίωμα σε όλες τις ειδικότητες να κάνουν εκ νέου αίτηση. 
· Για λόγους διαφάνειας και ισότιμης μεταχείρισης στις υπηρεσιακές μεταβολές, το Υπουργείο και οι Διευθύνσεις εκπαίδευσης οφείλουν πριν την πραγματοποίηση των νέων διορισμών να δώσουν το δικαίωμα σε όσους υπέβαλαν αίτηση μετάθεσης και αυτή δεν ικανοποιήθηκε, σε όσους υπέβαλαν αίτημα βελτίωσης εντός του ΠΥΣΠΕ, αλλά και σε όσους πήραν μετάθεση και το επιθυμούν, να  διεκδικήσουν τις νέες οργανικές θέσεις με βάση τα μόριά τους. Αυτό επιτάσσει η διαδικασία των υπηρεσιακών μεταβολών και η εύρυθμη λειτουργία τμημάτων και σχολείων. Αν δεν  δοθεί αυτή η δυνατότητα σε όσους συναδέλφους όλων των ειδικοτήτων που το επιθυμούν,  θα προκύψουν άνισοι όροι μεταχείρισης, αδικίες για συναδέλφους με περισσότερα μόρια και επιλεκτική αντιμετώπιση για άλλους.

· Οι προσλήψεις των αναπληρωτ(ρι)ών να γίνουν χωρίς περικοπές στον αριθμό των προσλήψεων με βάση τις πραγματικές ανάγκες των σχολείων και στη βάση της ικανοποίησης στο ακέραιο των αποφάσεων των ΚΕΔΑΣΥ (1 εκπαιδευτικός παράλληλης στήριξης προς 1 μαθητή/μαθήτρια που τον έχει ανάγκη).

· Οι νέες οργανικές έπρεπε να είχαν δοθεί πριν την πραγματοποίηση των υπηρεσιακών μεταβολών (μεταθέσεις) που ήδη πραγματοποιήθηκαν. Τo Υπουργείο και οι Διευθύνσεις εκπαίδευσης οφείλουν έστω τώρα να τα κοινοποιήσουν και να τα διεκδικήσουν όσοι συνάδελφοι της ειδικής αγωγής το επιθυμούν και να ακολουθήσουν οι τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών που πρόκειται να διοριστούν.

· Για τα 1842 ΤΕ στα νηπιαγωγεία και 714 ΤΕ στα δημοτικά τα οποία ανακοίνωσε το ΥΠΑΙΘΑ ότι ιδρύονται θα χρειαστούν χιλιάδες μόνιμοι διορισμοί για να μπορούν να λειτουργήσουν. Το ζήτημα των διορισμών στην γενική παιδεία και στην ειδική αγωγή για να καλυφθούν όλες οι ανάγκες μαθητών και σχολείων αποτέλεσε και αποτελεί κορυφαία και σταθερή διεκδίκηση του εκπαιδευτικού κινήματος και των αγώνων του. Συνεχίζουμε να διεκδικούμε μαζικούς μόνιμους διορισμούς ΟΛΩΝ των αναπληρωτριών/ών αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και ολόκληρη την προϋπηρεσία!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

· Να δοθεί δικαίωμα στους μόνιμους εκπαιδευτικούς που το επιθυμούν να δηλώσουν και να πάρουν οργανική στα νέα ΤΕ πριν την ανακοίνωση των νέων διορισμών.

· Μαζικούς μόνιμους διορισμούς όλων των αναπληρωτ(ρι)ών αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και ολόκληρη την προϋπηρεσία. Κατάργηση του προσοντολογίου, όχι διαγωνισμός ΑΣΕΠ

· Να λειτουργήσουν όλα τα ΤΕ με όλες τις ειδικότητες και να καλυφθούν οι ανάγκες όλων των μαθητών. Κανένας κόφτης στη λειτουργία ΤΕ και στις προσλήψεις εκπαιδευτικών που χρειάζονται οι μαθητές και τα σχολεία.

· Καμία περικοπή στην παράλληλη στήριξη, ένας εκπαιδευτικός για κάθε μαθητή για όλες τις ώρες που δικαιούται σε κάθε μάθημα.

· Προσλήψεις αναπληρωτών από την αρχή της χρονιάς σε μία φάση για την κάλυψη όλων των κενών.

· Ουσιαστική λειτουργία των ΤΕ με μέτρα στήριξής τους (αίθουσες, έγκριση ολιγομελών τμημάτων, κάλυψη όλων των ωρών για όλες τις ειδικότητες και για όλα τα παιδιά που τους αντιστοιχούν, κ.ά.).

Καλούμε το ΥΠΑΙΘΑ να κάνει αποδεκτές τις προτάσεις των σωματείων. Η προβλεπόμενη διαδικασία που αποφάσισε μόνο αδικίες και ανισότητες θα δημιουργήσει σε όλους τους συναδέλφους που διδάσκουν στα τμήματα ένταξης. 

Καλούμε την ΔΙΠΕ Α’ Αθήνας να συμμορφωθεί στα αιτήματα των σωματείων και να κάνει τις τοποθετήσεις τηρώντας κριτήρια διαφάνειας, αντικειμενικότητας και ισοτιμίας.     

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
Η πρόεδρος                                      Η γραμματέας
   Κάιλα Μυρσίνη 


       Τάσσου Δήμητρα
