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Θέμα: Οι λαοί στο πλευρό της παλαιστινιακής αντίστασης θα σταματήσουν τη γενοκτονία στη Γάζα ορθώνοντας δέος αντίπαλο/Στηρίζουμε τον Στόλο της Αλληλεγγύης/Όλες-όλοι Κυριακή 24/8 Σύνταγμα 20:00 και Τρίτη 26/8, 19:30 (πλ. Ελευθερίας/μετρό Μέγαρο Μουσικής) και πορεία στην ισραηλινή πρεσβεία! Η ιστορία έχει μόνο μια σωστή πλευρά, με την Παλαιστίνη ως τη λευτεριά! 
Θα Αντιστέκομαι
Ίσως να μου πάρεις το τελευταίο κομμάτι γης,
ίσως να κλείσεις στη φυλακή τα νιάτα μου,

ίσως να ληστέψεις την κληρονομιά του παππού..

έπιπλα, σκεύη, ερείπια,

ίσως να κάψεις τα βιβλία και τα ποιήματά μου,

ίσως να δώσεις τις σάρκες μου στα σκυλιά,

ίσως να μείνεις πάνω απ’ το χωριό μου σαν εφιάλτης τρόμου,

μα εχθρέ του ήλιου .. δεν θα συμβιβαστώ!

Και ως τον ύστατο χτύπο στη καρδιά μου..

θα αντιστέκομαι!

Σαμίχ Αλ Κάσιμ, Παλαιστίνιος ποιητής της αντίστασης
Δεν υπάρχει χρόνος για αναμονή! Ξεκίνησε από την Τετάρτη 20/8 το έγκλημα της τελικής λύσης όπως ονομάζει το Ισραήλ, την επιχείρηση κατάληψης και εκκένωσης της Γάζας από μεριάς του σιωνιστικού δολοφονικού κράτους για τον εκτοπισμό των Παλαιστινίων από τον τόπο τους, με τον στρατό του IDF να έχει ξεκινήσει την αρχική φάση της εισβολής του ενώ αυτή την εβδομάδα θα αποσταλούν περίπου 60.000 φύλλα πορείας και άλλα 20.000 θα ακολουθήσουν αργότερα μέσα στον μήνα. Ο μακελάρης πρωθυπουργός Μπενιαμίν Νετανιάχου διέταξε να εφαρμοστεί ένα πιο σφιχτό χρονοδιάγραμμα για την κατάληψη της Γάζας. Oι ισραηλινές δυνάμεις ήδη καταστρέφουν τα κτίρια στην περιφέρεια της πόλης με τηλεχειριζόμενα εκρηκτικά, δημιουργώντας μια ζώνη ερειπίων που σταδιακά προχωρά προς το κέντρο. Οι εικόνες θυμίζουν ολοκληρωτικό πόλεμο εναντίον αμάχων, με τον ΟΗΕ να προειδοποιεί ότι οι επιχειρήσεις αυτές συνιστούν μαζικό εκτοπισμό και εγκλήματα θηριωδίας. Η γενοκτονία των Παλαιστινίων δεν μπορεί να συγκριθεί με καμία άλλη θηριωδία, με ακραίο αριθμό σφαγών που δεν μπορεί να συγκριθεί με κανέναν πόλεμο των τελευταίων δεκαετιών.
Ακόμα και οι Οργανισμοί Παγκόσμιας Υγείας (ΠΟΥ), UNICEF, Πρόγραμμα Παγκόσμιας Τροφής (WFP) και ο Οργανισμός Τροφίμων και Γεωργίας (FAO) δημοσίευσαν μια κοινή δήλωση στη Γενεύη, στην οποία επιβεβαιώνουν ότι πάνω από μισό εκατομμύριο άνθρωποι στη Γάζα είναι παγιδευμένοι σε κατάσταση πείνας, ενώ ο παγκόσμιος παρατηρητής πείνας (IPC) κατέταξε και επίσημα στη φάση 5 την επισιτιστική ανασφάλεια που επικρατεί στη Γάζα λίγο πριν την εισβολή του ισραηλινού στρατού.
Απέναντι στον συνασπισμό που στηρίζει το κράτος δολοφόνο, η ηρωική αντίσταση του παλαιστινιακού λαού έχει γίνει παράδειγμα για εκατομμύρια ανθρώπους σε όλη τη γη. Δεν παραδίνονται, δεν συμβιβάζονται, δεν δέχονται να εγκαταλείψουν τον τόπο τους αμαχητί. 

Αγωνίζονται, αντιστέκονται, πολεμούν ενάντια στον στρατό κατοχής, την πείνα, τον τρόμο, την απίστευτη βία που δέχονται από το οπλισμένο κράτος και παρακράτος, τους εποίκους, την πρωτοφανή αδικία. 

Στο πλευρό τους οι λαοί του κόσμου, οικοδομούν σε διεθνές επίπεδο ένα πανίσχυρο μέτωπο αλληλεγγύης στο πλευρό του παλαιστινιακού λαού, αντίπαλο δέος στην ισραηλινή βαρβαρότητα και τα φρικιαστικά εγκλήματα.
Παγκόσμια βαριά συνενοχή των κρατών στον σύγχρονο καπιταλιστικό κόσμο 
Αντίθετα, τεράστιες είναι οι ευθύνες ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ που στηρίζουν με κάθε μέσο στρατιωτικό, πολιτικό οικονομικό, το κράτος δολοφόνο και τη γενοκτονία. Τα σχέδιά τους για κράτος χωροφύλακα και τον οικονομικό και πολιτικό έλεγχο της περιοχής για τα κέρδη, υπηρετεί η επίθεση στον παλαιστινιακό λαό. Οι κυβερνήσεις που υποστηρίζουν τάχα τη δημιουργία δύο κρατών το κάνουν υποκριτικά με στόχο την παράδοση του παλαιστινιακού λαού στα ισραηλινά σχέδια και για να αντιμετωπίσουν το παγκόσμιο κίνημα στήριξης του. 
Διπλά συνένοχη είναι η ελληνική κυβέρνηση που μαζί με όλο το δυτικό καπιταλιστικό μπλοκ, συνεργάζεται σε όλα τα επίπεδα με το κράτος δολοφόνο. Τα χέρια τους είναι βαμμένα με το αίμα χιλιάδων Παλαιστινίων στην σφαγή που πραγματοποιεί ο ισραηλινός κατοχικός στρατός στην Γάζα και σε όλα τα παλαιστινιακά εδάφη. Συμμετέχουν στο σχέδιο «Aspides», τροφοδοτούν το Ισραήλ με πολεμικό υλικό, πετρέλαιο, προωθούν ερευνητικά προγράμματα, οι στρατιωτικές βάσεις των ΗΠΑ στη χώρα μας και τα λιμάνια μας έχουν γίνει ορμητήριο των ιμπεριαλιστών στον πόλεμο που έχουν εξαπολύσει στην Παλαιστίνη, στην Συρία, στον Λίβανο και στο Ιράν. Πρόσφατα η ελληνική κυβέρνηση πούλησε την ΕΛΒΟ (Ελληνική Βιομηχανία Οχημάτων) στον ισραηλινό όμιλο SK Group που είναι γνωστός για τη φονική εμπλοκή του στην καταστολή του αγώνα του παλαιστινιακού λαού και στη γενοκτονία. 
Τόσο η κυβέρνηση της ΝΔ όσο και όλες οι κυβερνήσεις μέχρι τώρα προώθησαν και στηρίζουν τη «στρατηγική συμμαχία» με το Ισραήλ, το ΝΑΤΟ και την πολιτική των ΗΠΑ-ΕΕ, τους υπέρογκους εξοπλισμούς και την πολεμική οικονομία, προωθούν τα συμφέροντα της της ελληνικής αστικής τάξης στο μοίρασμα της λείας.

Οι λαοί μπορούν να σώσουν τον εαυτό τους! Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Νίκη στα όπλα της αντίστασης!
Θα νικήσουμε το τέρας κάνοντας δύσκολη τη ζωή της δικής μας κυβέρνησης, συμβάλλοντας και στον τόπο μας σε ένα μεγάλο κίνημα που να διεκδικεί την οικονομική ασφυξία του Ισραήλ, τώρα να επιβάλουμε στην ελληνική κυβέρνηση σταματήσει κάθε οικονομική, πολιτική, στρατιωτική, κατασταλτική και άλλη συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. Όχι στον αντιδραστικό άξονα Ελλάδας-ΗΠΑ-Ισραήλ. Ούτε γη ούτε νερό στους φονιάδες των λαών.

Όχι στο όνομα μας! Όπως τότε, τώρα και πάντα δίπλα στους κατατρεγμένους αυτού του κόσμου!

Ο ελληνικός λαός που έχει βιώσει στην ιστορία του κατοχή και προσφυγιά δεν ξεχνά! Είμαστε κομμάτι ενός παγκόσμιου κινήματος λαών που μαζί και με μερίδα Ισραηλινών πολιτών  αγωνιζόμαστε ενάντια στην κατοχή των παλαιστινιακών εδαφών και την πολιτική γενοκτονίας.  Δεν θέλουμε εμείς και τα παιδιά μας να γίνουμε το καύσιμο της κερδοφορίας του κεφαλαίου με την πολεμική οικονομία, οι αναλώσιμοι της αναδιανομής των σφαιρών επιρροής των καπιταλιστών.  

Καλούμε όλες και όλους να συμμετέχουμε σε όλες τις κινητοποιήσεις και εκδηλώσεις στήριξης και αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό! 
-Κυριακή 24/8, Σύνταγμα 20:00

-Τρίτη 26/8, πλ. Ελευθερίας (μετρό Μέγαρο Μουσικής) 19:30 και πορεία στην ισραηλινή πρεσβεία 
-Στηρίζουμε τον Παγκόσμιο Στολίσκο Sumud, στα πλαίσια της διεθνής αποστολής του “Global Sumud Flotilla” που θα επιχειρήσει να σπάσει δια θαλάσσης την πολιορκία της Γάζας, ένας μεγάλος στόλος ελευθερίας και αξιοπρέπειας με στόχο την άμεση δημιουργία ενός λαϊκού ανθρωπιστικού διαδρόμου που θα ενώσει τη Γάζα με τον κόσμο. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας με αγωνιστές και αγωνίστριες από το “Global Movement to Gaza”, από το καραβάνι “Sumud” της βόρειας Αφρικής, το “Sumud - Nusantara” από τη Νοτιοανατολική Ασία και από το “Freedom Flotilla Coalition”, τη μεγαλύτερη αποστολή αλληλεγγύης. Τέλη Αυγούστου και αρχές Σεπτέμβρη θα σαλπάρει με ανθρωπιστική βοήθεια και μήνυμα ελπίδας. Ο κόσμος δεν θα παραμείνει σιωπηλός.

-Δε θα σταματήσουμε να διδάσκουμε τον δίκαιο αγώνα για την ελευθερία και την αυτοδιάθεση των λαών στις τάξεις μας και έξω από αυτές!

Απαιτούμε: 

· Να σταματήσει η γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού και να αποχωρήσουν αμέσως τα ισραηλινά στρατεύματα από τη Λωρίδα της Γάζας. Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Κράτος τώρα η Παλαιστίνη. Στηρίζουμε το δικαίωμα των Παλαιστινίων για ενιαίο ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος -αυτοδιάθεση των λαών
· Να σταματήσει κάθε εμπλοκή, στήριξη και βοήθεια της Ελλάδας στο δολοφονικό κράτος του Ισραήλ. Διακοπή κάθε οικονομικής, πολιτικής, στρατιωτικής και ερευνητικής συνεργασίας με το κράτος-δολοφόνο. Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα, να παύσουν οριστικά οι κοινές στρατιωτικές ασκήσεις, οι συνεργασίες ελληνικών-ισραηλινών πανεπιστημίων, διακοπή των διπλωματικών σχέσεων
· Έξω οι βάσεις του θανάτου. Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και τον άξονα Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ- Αιγύπτου.

· Να ακυρωθούν τα εξοπλιστικά προγράμματα και το ReArm Europr, που φέρνουν φτώχεια σήμερα και θάνατο αύριο

· Να γυρίσουν οι φρεγάτες κι όλες οι δυνάμεις από τις πολεμικές αποστολές. 
Ξέρουμε ότι δεν υπάρχει ουδέτερη θέση: ή στέκεσαι με τη ζωή και την ελευθερία ή σιωπάς απέναντι στη γενοκτονία. Το μήνυμά μας είναι ξεκάθαρο: όσο οι Παλαιστίνιοι αντιστέκονται, εμείς θα είμαστε στο πλευρό τους.
Από τη Μεσόγειο μέχρι τις γειτονιές μας, από τα πλοία του Στόλου μέχρι τις πορείες στις πόλεις μας, η μάχη είναι κοινή. Η Γάζα δεν είναι μόνη. Ο παλαιστινιακός λαός θα νικήσει!
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
Η πρόεδρος                                      Η γραμματέας
   Κάιλα Μυρσίνη 


       Τάσσου Δήμητρα
