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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα: Το νέο πειθαρχικό για τους δημοσίους υπαλλήλους είναι αιτία πολέμου! Πέμπτη 28/8 -μέρα ψήφισης στην Ολομέλεια της Βουλής 24ωρη απεργία, και συγκέντρωση 10πμ, Σύνταγμα 
Τη στιγμή που το Ισραήλ εισβάλλει στη Γάζα με την ανοχή και την οικονομική και πολιτική στήριξη των κυβερνήσεων, των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ οδηγώντας στον εκτοπισμό δύο εκατομμύρια λιμοκτονούντες Παλαιστίνιους, η ελληνική κυβέρνηση -σταθερός σύμμαχος ενός κράτους που διαπράττει γενοκτονία και εγκλήματα πολέμου- ψηφίζει το ένα μετά το άλλο πληθώρα νομοσχεδίων που επιχειρούν να διαλύσουν εργασιακά κεκτημένα και δικαιώματα χρόνων, δίνοντας γη και νερό στο κεφάλαιο και τις μεγάλες επιχειρήσεις και στρώνοντας το έδαφος για την πλήρη ιδιωτικοποίηση δημόσιων αγαθών, όπως η παιδεία και η υγεία.

Την Πέμπτη 28/8 ψηφίζεται στην ολομέλεια της βουλής το νομοσχέδιο για το νέο πειθαρχικό των δημοσίων υπαλλήλων. Στρατιωτικού τύπου έλεγχος, ένταση του αυταρχισμού και της πειθαρχικής πίεσης στους/στις εργαζόμενους/ες, ποινικοποίηση της εργασιακής ζωής, προληπτική καταστολή χωρίς τελεσίδικες αποφάσεις, μαζί με την υπερεξουσία των οργάνων, έρχονται να βάλουν ταφόπλακα στη συνδικαλιστική δράση και το δικαίωμα στην απεργία. Μπορεί οι ζωές των εργατών/τριών να θεωρούνται αναλώσιμες, αλλά ο κίνδυνος για το δημόσιο συμφέρον φαίνεται ότι βρίσκεται σε κάθε μαχόμενη φωνή, αντίσταση και αμφισβήτηση της κυρίαρχης πολιτικής που πρέπει να χτυπηθεί με διώξεις, πειθαρχικά, δυνητικές αργίες, επιβολή απολύσεων και άρση μονιμότητας στο δημόσιο από την πίσω πόρτα! 

Στην εκπαίδευση, η εφαρμογή της αξιολόγησης και η προσπάθεια ποινικοποίησης του μεγαλειώδους αγώνα που μπλοκάρει το σύνολο των αντιεκπαιδευτικών αναδιαρθρώσεων βρίσκεται στην προμετωπίδα. Τη στιγμή που χιλιάδες εκπαιδευτικοί κουβαλούν στην πλάτη τους πειθαρχικά για τη στάση τους ενάντια στην αξιολόγηση, τη στιγμή που για πρώτη φορά μεταπολιτευτικά εκπαιδευτικός τίθεται σε δυνητική αργία για τη συνδικαλιστική της δράση,  η κυβέρνηση επιχειρεί να αυστηροποιήσει το πλαίσιο ποινών και διαδικασιών με σαφή στόχο τον πλήρη εκφοβισμό, τη σιωπή και την υποταγή. 
Σε κάθε περίπτωση ενημερώνουμε με κατηγορηματικό τρόπο και με βάση την ενημέρωση και από τον νομικό σύμβουλο του σωματείου Παλαιολόγο Παλαιολόγο ότι το νέο πειθαρχικό δεν έχει αναδρομική ισχύ, δεν αφορά δηλαδή τα πειθαρχικά που έχουν ήδη δοθεί από τις διευθύνσεις εκπαίδευσης ανά την Ελλάδα ούτε για ενέργειες που έγιναν πριν την έναρξη της ισχύς του. Κάθε άλλη φήμη που κυκλοφορεί, εκτός από ψευδής, είναι σκόπιμη και παραπλανητική, επιδιώκει να δημιουργήσει παράλυση και τρομοκράτηση.
Οι εξελίξεις αυτές δηλώνουν ότι ο αγώνας είναι κομβικός και το διακύβευμα μεγάλο. Δεν είμαστε αντικείμενα, ποσοστά και νούμερα που μπαίνουν σε κατηγορίες, σε σύγκριση με μοναδικό στόχο τον ανταγωνισμό, τις ανάγκες της αγοράς  και τον κανιβαλισμό! Δε θα επιτρέψουμε καμιά παρτίδα συνδιαλλαγής από τον κυβερνητικό – κρατικό συνδικαλισμό για υποχώρηση και ξεπούλημα του αγώνα και της ιστορίας του εργατικού κινήματος, σε βάρος των δημόσιων αγαθών και υπηρεσιών, της μόνιμης και σταθερής δουλειάς! 
Απέναντι σε όλα αυτά που τα γνωρίζουμε εδώ και μήνες, έπρεπε να έχουν ήδη αποφασίσει τα εκπαιδευτικά συνδικάτα ΔΟΕ και ΟΛΜΕ πρόγραμμα δράσης και αγωνιστικό σχεδιασμό. Γιατί το νέο πειθαρχικό επιδιώκει πρώτα απ’ όλα να κάμψει την αντίσταση των εκπαιδευτικών στην αξιολόγηση. Είναι απολύτως βέβαιο ότι με το άνοιγμα των σχολείων θα βρεθούμε αντιμέτωπες/οι με νέους εκβιασμούς και απειλές. 
Απέναντι σε αυτό, το σωματείο μας όπως και άλλα σωματεία έχουμε αποφασίσει και προτείνει την κήρυξη ανένδοτου αγώνα, με καταλήψεις, συλλαλητήρια, γενίκευση της αντιπαράθεσης και απεργιακός αγώνας με την έναρξη των σχολείων. Αυτή οφείλει να είναι η απάντηση των εργαζομένων, απέναντι σε μια κυβέρνηση που έχει αποδειχτεί πόσο επικίνδυνη είναι αυτή και η πολιτική της για τη ζωή των εργαζόμενων, του λαού και της νεολαίας. 

Αντ’ αυτού, η 94η ΓΣ της ΔΟΕ δεν πήρε καμία απόφαση για αγωνιστικό σχεδιασμό. Απέναντι σε αυτές τις εξελίξεις καλούμε:
Την Πέμπτη 28/8 -μέρα ψήφισης στην Ολομέλεια της Βουλής του νέου πειθαρχικού των δημοσίων υπαλλήλων- πανελλαδική απεργία, και απεργιακή συγκέντρωση 10πμ, Σύνταγμα
Την 1η βδομάδα του Σεπτέμβρη (οι ημερομηνίες θα συγκεκριμενοποιηθούν άμεσα) την επιτροπή αγώνα του σωματείου για να προετοιμάσει την έκτακτη ΓΣ και συντονισμό ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ για την οργάνωση κοινού αγωνιστικού βηματισμού.

Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην απεργία, την αντίσταση, την ανυπακοή!

Οργανώνουμε τα αγωνιστικά μας βήματα

Ανυποχώρητα μέχρι τη Νίκη!
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ

Η πρόεδρος                                      Η γραμματέας

   Κάιλα Μυρσίνη 

                     Τάσσου Δήμητρα
