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Θέμα: Oδηγίες-βήματα για την αποτροπή της αξιολόγησης (ατομική και σχολικής μονάδας)

Δεν συμμετέχουμε σε καμία διαδικασία της αξιολόγησης- Δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά

Σε πείσμα των συνεχιζόμενων απειλών και των χιλιάδων πειθαρχικών, κόντρα στο κλίμα τρομοκρατίας που επιχειρεί να κανονικοποιήσει διοίκηση και ΥΠΑΙΘΑ και μέσω του νέου νόμου για τα πειθαρχικά, νεοδιόριστοι, μόνιμοι, αναπληρωτές, όλες και όλοι δηλώνουμε ότι η αξιολόγηση δεν θα περάσει. 
Τα χιλιάδες πειθαρχικά στην εκπαίδευση επιβεβαιώνουν την στόχευση της κυβέρνησης να χτυπήσει την καρδιά της εκπαίδευσης, τους/τις χιλιάδες εκπαιδευτικούς που απεργούν-απέχουν, να αμφισβητήσει τους αξιακούς κώδικες πάνω στους οποίους δούλεψαν γενιές εκπαιδευτικών με το βλέμμα στραμμένο σε όλα τα παιδιά.
Γιατί η αξιολόγηση έχει στόχο την εμπορευματοποίηση του σχολείου, την υποταγή στην εξυπηρέτηση των κερδών και των συμφερόντων του κεφαλαίου. Αποτελεί τον κρίκο που δένει όλες τις επιμέρους κυβερνητικές παρεμβάσεις και προϋπόθεση για την επιβολή τους. Αυτό το σχολείο απαιτεί εκπαιδευτικούς πλήρως υποταγμένους στην εμπορευματική και ιδιωτικοποιημένη λειτουργία. Δεν θα τους περάσει! Ο αγώνας των εκπαιδευτικών δεν είναι μόνο αγώνας για εργασιακά δικαιώματα. Μετατρέπεται σε αγώνα  για την ελευθερία της συνείδησης στο σχολείο, για την ίδια την υπόσταση της δημόσιας παιδείας!
Ο αγώνας ενάντια στην αξιολόγηση συνεχίζεται! Είμαστε όλες/όλοι απεργοί!

Οδηγίες-Βήματα 

· Για την ατομική αξιολόγηση, είναι σε ισχύ η απεργία – αποχή που κήρυξε η ολομέλεια προέδρων της Δ.Ο.Ε. (1/4/2024), και με σχετικές αποφάσεις από την 93η και 94η ΓΣ αντιπροσώπων, καθώς και η απεργία αποχή που έχει προκηρύξει ο Σύλλογός μας (20/3/2024). Να σημειώσουμε ότι καμία από τις δύο κηρυγμένες απεργίες (ολομέλεια προέδρων και Αριστοτέλη) δεν έχει πάει η κυβέρνηση στα δικαστήρια. Με βάση αυτό, βρίσκονται σε ισχύ οι δηλώσεις συμμετοχής στην απεργία-αποχή που έχουν υπογραφεί από την προηγούμενη χρονιά και καλύπτουν τους/τις συναδέλφους από κάθε εξωδιδακτικό καθήκον σχετικά με την ατομική αξιολόγηση. Νέες δηλώσεις συμμετοχής στην Απεργία-Αποχή και πρωτοκόλλησή τους στο πρωτόκολλο του σχολείου, χρειάζεται να υπογράψουν και να πρωτοκολλήσουν μόνο όσες/όσοι εκπαιδευτικοί δεν είχαν υπογράψει την περσινή σχολική χρονιά και όσες/όσοι άλλαξαν σχολείο λόγω μετάθεσης, απόσπασης, νέας τοποθέτησης αναπληρωτ(ρι)ων.

· Για τους μέντορες και τους ενδοσχολικούς συντονιστές είναι σε ισχύ η απεργία – αποχή που έχει κηρύξει η Δ.Ο.Ε. (12/9/2022). Με βάση αυτό, βρίσκονται σε ισχύ οι δηλώσεις συμμετοχής στην απεργία-αποχή που έχουν υπογραφεί από την προηγούμενη χρονιά. Νέες δηλώσεις συμμετοχής στην Απεργία-Αποχή και πρωτοκόλλησή τους, χρειάζεται να υπογράψουν και να πρωτοκολλήσουν μόνο όσες/όσοι εκπαιδευτικοί δεν είχαν υπογράψει την περσινή σχολική χρονιά και όσες/όσοι άλλαξαν σχολείο λόγω μετάθεσης, απόσπασης, νέας τοποθέτησης  αναπληρωτ(ρι)ων.

· Για την εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων ως προς το εκπαιδευτικό τους έργο, συνεχίζουμε και τη νέα σχολική χρονιά απεργία αποχή που έχει προκηρύξει ο Σύλλογός μας στις 4/11/2021. Όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου θα υπογράψουν νέα δήλωση συμμετοχής στην απεργία αποχή του Αριστοτέλη από την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας. Με την δημοσιοποίηση της νέας εγκυκλίου για το σχολικό έτος 2025-2026, αν υπάρξει κάποια διαφοροποίηση θα στείλουμε νέα ανακοίνωση. 

· Το ΔΣ της ΔΟΕ και ο Σύλλογός μας έχουν κηρύξει στάσεις εργασίας που καλύπτουν τους/τις συναδέλφους/ισσες για την παρατήρηση της διδασκαλίας από τις/τους Συμβούλους Εκπαίδευσης και από την/τον διευθυντή/ντρια, προϊσταμένη προϊστάμενο.
· Οι νεοδιόριστες/οι που καλούνται να αξιολογηθούν για οποιοδήποτε στάδιο, απαντούν με τη δήλωση Απεργίας Αποχής (ολομέλεια προέδρων και Αριστοτέλη) και τον αριθμό πρωτοκόλλων τους. Δεν αναρτούμε ηλεκτρονικό ατομικό φάκελο στην ψηφιακή πλατφόρμα, δεν απαντάμε στο μήνυμα που μας έρχεται από τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης, δεν υπογράφουμε οποιασδήποτε μορφής «πρακτικό» ενεργειών ούτε δήλωση ότι έλαβαν γνώση. Ζητάμε να μας αποστέλνεται η πρόσκληση για την αξιολόγηση μας με mail και απαντάμε με τη δήλωση της Απεργίας Αποχής.
Υπενθυμίζουμε ότι η απεργία αποχή συνιστά απολύτως νόμιμη, συνταγματικά κατοχυρωμένη μορφή συνδικαλιστικής δράσης, αναγνωριζόμενη ως μορφή απεργίας η οποία καλύπτει όλους/όλες από κάθε πειθαρχική ευθύνη. Η δήλωση συμμετοχής στην απεργία αποχή θωρακίζει τους/τις εκπαιδευτικούς με την κάλυψη που προσφέρει η συμμετοχή σε μια νομικά κατοχυρωμένη συνδικαλιστική μορφή πάλης. 
Κοινοποιούμε και στέλνουμε αντίγραφο των δηλώσεων με τις υπογραφές και τον αρ. πρωτοκόλλου του σχολείου, στο email του συλλόγου (sylaristo@gmail.com) προκειμένου ο σύλλογος να συγκεντρώσει όλη την εικόνα και να ανακοινώσει τα αποτελέσματα συμμετοχής στην ΑΑ τόσο στα μέλη όσο και στη ΔΟΕ.

Ενημερώνουμε άμεσα το σύλλογο για όποιο πρόβλημα προκύψει ή ενδεχόμενο αυθαιρεσίας απέναντι στα συλλογικά μας δικαιώματα.

Όχι στην αξιολόγηση και την ιδιωτικοποίηση του δημόσιου σχολείου. Όχι στη φίμωση των εκπαιδευτικών και την ποινικοποίηση των διεκδικήσεών μας. 

Αγωνιζόμαστε συλλογικά, μαζικά, μαχητικά!
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
Η πρόεδρος                                      Η γραμματέας
   Κάιλα Μυρσίνη 


       Τάσσου Δήμητρα
