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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα: Στο πλευρό του Πάνου Ρούτσι, του πατέρα που κάνει απεργία πείνας και δίψας στο Σύνταγμα και των άλλων απεργών Δημήτρη Οικονόμου και Η χώρα που η Δικαιοσύνη έχει καταντήσει συνένοχη…

Ζούμε σε μια χώρα όπου η Δικαιοσύνη και οι θεσμοί γίνονται εμπόδιο αντί για προστασία. Οι γονείς των Τεμπών δεν μπορούν να κάνουν εκταφή του παιδιού τους, ενώ η δικογραφία για τους 57 νεκρούς έκλεισε βιαστικά. Μετά τα αλλεπάλληλα μπαζώματα του χώρου και την εξαφάνιση των στοιχείων που αποδεικνύουν το έγκλημα, ο ανακριτής έκλεισε την ανάκριση χωρίς να ενσωματώσει κρίσιμα στοιχεία, ο εισαγγελέας εφετών «μελέτησε» 60.000 σελίδες και συνέταξε κατηγορητήριο 996 σελίδων σε επτά μέρες και προχώρησε σε απαγγελία κατηγοριών-εξπρές αφήνοντας στο απυρόβλητο υπουργούς και την Hellenic Train.
Απέναντι σε αυτή τη βαρβαρότητα, από τη Δευτέρα 15 Σεπτέμβρη, ο Πάνος Ρούτσι, πατέρας του 22χρονου Ντένις που δολοφονήθηκε στα Τέμπη, ξεκίνησε απεργία πείνας στο Σύνταγμα, μπροστά στη Βουλή. Ζητά μόνο το αυτονόητο: να του επιτραπεί η εκταφή του παιδιού του. Δίπλα του και ο Δημήτρης Οικονομόπουλος και η Αναστασία Τσαλαμίδα. 
Απέναντί του δεν στέκεται μόνο η γραφειοκρατία, αλλά ένα ολόκληρο πολιτικό, οικονομικό και δικαστικό σύστημα συγκάλυψης, που προσπαθεί να θάψει την αλήθεια μαζί με τα παιδιά που δολοφονήθηκαν. 
Στηρίζουμε τις οικογένειες των 57 θυμάτων της κρατικής αναλγησίας και των ιδιωτικοποιήσεων στα Τέμπη. Δε θα αφήσουμε να ξεχαστούν οι εγκληματικές ευθύνες των αρμοδίων στο σιδηροδρομικό δίκτυο, που οδήγησαν 57 ανθρώπους στον θάνατο και εκατοντάδες στα νοσοκομεία με βαριές βλάβες και μόνιμες αναπηρίες.

Φυσικά στην όλη υπόθεση δεν μπορούμε να μιλάμε για μεμονωμένο περιστατικό. Όλα αυτά τα χρόνια έχουν έρθει στο φως όλα τα προβλήματα του σιδηροδρομικού δικτύου της χώρας, όπου ολόκληρα τμήματα του δικτύου δούλευαν και συνεχίζουν να δουλεύουν χωρίς τηλεδιοίκηση, χωρίς φωτεινούς σηματοδότες, χωρίς σημάνσεις, χωρίς κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό, ενώ οι καταγγελίες των σωματείων για τις ελλείψεις στο σιδηροδρομικό δίκτυο και γενικά στις συγκοινωνίες είναι δεκάδες και δείχνουν πως το δυστύχημα των Τεμπών ήταν ένα προδιαγεγραμμένο έγκλημα που η ιδιωτικοποίηση και το ξεπούλημα στη Hellenic Train πολλαπλασίασε. Η κατάσταση αυτή δεν αφορά μόνο τους συγγενείς των 57 νεκρών. Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος απαντώντας στην ερώτηση δημοσιογράφου εάν τα τρένα είναι ασφαλή, τον παρέπεμψε στον …αρμόδιο υπουργό! Είναι οι ζωές μας ενάντια στα κέρδη τους!
Είμαστε μαζί στον απεργό πείνας Πάνο Ρούτσι και τους άλλους απεργούς στον δρόμο του αγώνα ενάντια στη συγκάλυψη που στέρησε τη ζωή από 57 συνανθρώπους μας, στον βωμό των ιδιωτικοποιήσεων και του κέρδους που επιχειρεί η κυβέρνηση της ΝΔ, και το δικαστικό σύστημα που την υπηρετεί.  Παλεύουμε μαζί του για να αποδοθούν οι ποινικές και πολιτικές ευθύνες στους υπεύθυνους. Παλεύουμε για να φύγει τώρα η ιταλική HELLENIC TRAIN χωρίς αποζημίωση. Ενιαίος, αποκλειστικά δημόσιος σιδηρόδρομος με τον έλεγχο των εργαζόμενων για να είναι ασφαλής και φτηνός για τον λαό. Διπλασιασμός των δαπανών για τα κοινωνικά αγαθά. Κατάργηση των ιδιωτικοποιήσεων, της ανταποδοτικότητας και της επιχειρηματικής λειτουργίας των «κοινωφελών επιχειρήσεων». Αποκλειστικά στο Δημόσιο συγκοινωνίες, ρεύμα, νερό, Παιδεία, Υγεία, ασφάλιση και όλα τα κοινωνικά αγαθά. 
Δεν θα αφήσουμε μόνο τον Πάνο Ρούτσι – Δικαιοσύνη για τα Τέμπη
Δηλώνουμε ότι δεν θα αφήσουμε μόνο του τον Πάνο Ρούτσι
Να γίνει άμεσα η εκταφή της σορού του Ντένις! Να συνεχιστεί άμεσα η διαδικασία της ανάκρισης που έκλεισε άρον άρον με τεράστιες ελλείψεις και εκκωφαντικά κενά!
Καλούμε εργαζόμενους/ες,  λαό και νεολαία να βρίσκονται καθημερινά στο Σύνταγμα, να στηρίξουμε τον αγώνα και το αίτημα του απεργού πείνας Π. Ρούτσι. 

Καλούμε τους  συναδέλφους μας κάθε μέρα να δηλώνουν τη στήριξή στον πατέρα του Ντένις και τον αγώνα που κάνει. 
Καλούμε ΕΛΜΕ, ΣΕΠΕ, ΟΛΜΕ, ΔΟΕ, φορείς και σωματεία να πάρουν απόφαση στήριξης και να εκφράσουν εμπράκτως τη συμπαράστασή τους, με κινητοποιήσεις και δράσεις αλληλεγγύης.

Η ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! ΝΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΟΥΝ ΟΙ ΕΝΟΧΟΙ ΟΣΟ ΨΗΛΑ ΚΑΙ ΑΝ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ

ΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΘΑ ΦΕΡΕΙ Ο ΛΑΟΣ
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