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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα: Κυριακή 5/10, 17.00 συγκέντρωση Προπύλαια και διαδήλωση στο Σύνταγμα- Άμεση απελευθέρωση των απαχθέντων του Global Sumud Flotilla
17.30μμ στο Σύνταγμα και σε όλη την Ελλάδα - Αλληλεγγύη στον αγώνα του Π. Ρούτσι και των άλλων απεργών πείνας 
Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στα πληρώματα του διεθνούς στόλου Global Sumud Flotilla, μεταξύ των οποίων και 27 Έλληνες, οι οποίοι/ες απήχθησαν σε διεθνή ύδατα από τον ισραηλινό στρατό και κρατούνται παράνομα σε φυλακές υψίστης ασφαλείας ως «τρομοκράτες». 
Η παράνομη αυτή πράξη πειρατείας αποτελεί έμπρακτη απόδειξη, πως το κράτος-δολοφόνος του Ισραήλ είναι αποφασισμένο να συνεχίσει τη γενοκτονία και να μπλοκάρει κάθε απόπειρα μεταφοράς ανθρωπιστικής βοήθειας στον πολύπαθο λαό της Γάζας. Δε θα σταματήσουμε μέχρι να αφεθούν ελεύθεροι οι απαχθέντες! Μέχρι να σταματήσει κάθε σχέση συνεργασίας με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ!

Στη Γάζα, τις φυλακές του Ισραήλ, στους δρόμους της Αθήνας κοινός αγώνας ενάντια στη γενοκτονία. Λευτεριά στην Παλαιστίνη! 
Η συγκέντρωση στα Προπύλαια θα συνεχίσει με διαδήλωση προς το Σύνταγμα στηρίζοντας τον δίκαιο αγώνα του Πάνου Ρούτσι, των άλλων απεργών πείνας και των υπόλοιπων γονέων των 57 δολοφονημένων στα Τέμπη. Σταθερά στηρίζουμε τις δράσεις και τις συγκεντρώσεις αλληλεγγύης, ώστε να ικανοποιηθούν άμεσα τα δίκαια αιτήματά τους.

Από τις 14 Σεπτεμβρίου, ο Π.Ρούτσι, πατέρας του Ντένη, κάνει απεργία πείνας στον Άγνωστο Στρατιώτη, δίπλα στο μνημείο για τα θύματα των Τεμπών και για την παλλαϊκή απαίτηση για Δικαιοσύνη και τιμωρία των ενόχων. Ζητάει το αυτονόητο, να επιτραπεί η εκταφή της σορού του γιου του, ώστε να γίνει μια πραγματική έρευνα για τα αίτια του θανάτου και κατ’ επέκταση του δυστυχήματος.

Όπως έχει πει ο ίδιος ο Ρούτσι: «Αντί να βλέπουμε μια δικαιοσύνη που θα έκανε σωστά τη δουλειά της, βλέπουμε τα πάντα να μπαζώνονται από την πρώτη μέρα… ΕΓΩ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΦΥΓΩ. ΘΑ ΜΕΙΝΩ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ». Η συνεχιζόμενη αντίσταση των συγγενών των θυμάτων, οι μεγάλες κινητοποιήσεις όπως στις 28 Φεβρουαρίου 2025, δείχνουν ότι η κοινωνική απαίτηση για Οξυγόνο και Δικαιοσύνη δεν θα υποχωρήσει! Μπορούμε και πρέπει να τιμωρήσουμε τους ενόχους των Τεμπών και της συγκάλυψής του, αλλά και της ακρίβειας, της φτώχειας, των σκανδάλων, της τρομοκράτησης και της καταστολής.
ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ, ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ
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