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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας

Θέμα: Οδηγίες, επόμενα βήματα για τα πειθαρχικά
Την ίδια στιγμή που η ΔΙΠΕ Α’ Αθήνας φέρει τεράστια ευθύνη για το γεγονός ότι εκατοντάδες παιδιά μένουν ακόμα χωρίς ολοήμερο, χωρίς παράλληλη στήριξη, χωρίς τμήμα ένταξης, συνεχίζει να στέλνει πειθαρχικά απέναντι σε απεργούς! Τα χιλιάδες πειθαρχικά στην εκπαίδευση επιβεβαιώνουν την στόχευση κυβέρνησης και διοίκησης να χτυπήσει την καρδιά της εκπαίδευσης, τους/τις χιλιάδες εκπαιδευτικούς που απεργούν-απέχουν!
Η ψήφιση του νέου πειθαρχικού αποδεικνύει πρώτον, ότι ο αγώνας δεκαετιών ενάντια στην αξιολόγηση δεν έχει υποχωρήσει, γι’ αυτό επιστρατεύεται μια πρωτοφανής αυστηροποίηση ποινών και διαδικασιών με προφανή στόχο την τρομοκράτηση και την καταστολή. Δεύτερον, ότι ο αγώνας των εκπαιδευτικών δεν είναι μόνο αγώνας για εργασιακά δικαιώματα. Μετατρέπεται σε αγώνα  για την ελευθερία της συνείδησης στο σχολείο, για την ίδια την υπόσταση της δημόσιας παιδείας, για το ίδιο το δικαίωμα στην απεργία και την αντίσταση.

Έχουμε πλήρη επίγνωση ότι η νίκη του αγώνα μας θα εξαρτηθεί πρώτα και κύρια από την κινηματική, πολιτική, μαχητική διεκδίκηση των αιτημάτων μας, τη συνάντησή τους με την εργαζόμενη πλειοψηφία, γονείς, μαθητριες/ες, φοιτητές/τριες και όλη την κοινωνία για την υπεράσπιση των δημοσίων αγαθών ενάντια στην ιδιωτικοποίησή τους και στη λειτουργία τους ως επιχειρηματικές μονάδες με κριτήριο την αγορά και το κέρδος. 

Δίπλα στα πολιτικά, συνδικαλιστικά, κινηματικά μέσα, χρησιμοποιούμε και τα νομικά, γνωρίζοντας το όριο τους και ότι για να έχουμε θετικές εξελίξεις και σε νομικό επίπεδο, απαραίτητη προϋπόθεση είναι το κίνημα!

Με βάση τα παραπάνω προχωράμε, με τη συνδρομή του νομικού μας συμβούλου, στα επόμενα βήματα ενάντια στα πειθαρχικά.
Για όσους έχουν λάβει κλήση σε πειθαρχικό:
α) Επικοινωνούν και ενημερώνουν ΑΜΕΣΩΣ το σωματείο και τον σύλλογο διδασκόντων

β) Παραλαμβάνουν το έγγραφο κλήσης σε πειθαρχικό μόνο αν τους παραδοθεί υπηρεσιακά και συμπληρώνουν «Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου γιατί συμμετέχω στην απεργία αποχή από την ατομική αξιολόγηση που έχει προκηρύξει η ολομέλεια προέδρων της ΔΟΕ και ο Αριστοτέλης».
γ) Στέλνουν την παραπομπή σε πειθαρχικό στο mail του σωματείου sylaristo@gmail.com για να τους σταλούν τα επόμενα βήματα

δ) Ως σωματείο, με τη συνδρομή του νομικού μας συμβούλου, έχουμε ήδη προχωρήσει στο πρώτο βήμα, την αίτηση για πειθαρχικό φάκελο. Για τις περιπτώσεις των νέων πειθαρχικών, οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι ζητούν με αίτησή τους προς το πειθαρχικό συμβούλιο (για την Αττική το mail είναι peithatt@attik.pde.sch.gr) με κοινοποίηση και στην ΔΙΠΕ της οργανικής τους να παραλάβουν τον πειθαρχικό τους φάκελο από το πειθαρχικό συμβούλιο. Η αίτηση αυτή αποστέλλεται μέσω mail, όπου ζητούν να πρωτοκολληθεί (και κρατούν τον αριθμό πρωτοκόλλου). Επισυνάπτουμε υπόδειγμα αίτησης. Οι απαντήσεις των πειθαρχικών συμβουλίων να αποστέλλονται στο mail του συλλόγου.
ε) Επόμενο βήμα:  κατάθεση ένσταση ακυρότητας ελλείψει ΕΔΕ (παράνομη πρακτική της Διοίκησης να λαμβάνουμε κλήσεις σε απολογία σε Πειθαρχικό Συμβούλιο χωρίς να έχει διενεργηθεί πρώτα Προκαταρκτική Εξέταση (άρθρο 125 του Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα) ή ΕΔΕ (Ένορκη Διοικητική Εξέταση-άρθρο 126  του Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα). Μια τέτοια διαδικασία στόχο έχει να αποδείξει ότι συμμετέχουμε σε νόμιμη απεργία-αποχή (όπως απέδειξαν τα πρωτοβάθμια σωματεία με τους 114 διευθυντές/προϊσταμένες που συμμετείχαν στην απεργία Αποχή από την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας που είχαν κηρύξει τα πρωτοβάθμια σωματεία και δικαιώθηκαν οι ενστάσεις τους από όλα τα ΠΥΣΠΕ πλην της Β’ Αθήνας) και σε νόμιμες στάσεις εργασίας (για τις οποίες μάλιστα μας έχει παρακρατηθεί οικονομικό αντίτιμο από το εκάστοτε Οικονομικό Τμήμα κάθε Διεύθυνσης) και έτσι δεν στοιχειοθετείται Πειθαρχική Δίωξη. 

Θα σταλούν στα mail των νεοδιόριστων που έχουν λάβει πειθαρχικό και μας το έχουν προωθήσει αναλυτικές οδηγίες για την κατάθεση της ένστασης ακυρότητας.
Ταυτόχρονα, με βάση και την πρόσφατη διαδικτυακή σύσκεψη με νομικούς του κινήματος, επισημαίνουμε ξανά ότι:
1. Για την ατομική αξιολόγηση, είναι σε ισχύ η απεργία – αποχή που κήρυξε η ολομέλεια προέδρων της Δ.Ο.Ε. (1/4/2024), και επιβεβαιώθηκε με σχετικές αποφάσεις από την 93η και 94η ΓΣ αντιπροσώπων, καθώς και η απεργία αποχή που έχει προκηρύξει ο Σύλλογός μας (20/3/2024). Καμία από τις δύο κηρυγμένες απεργίες (ολομέλεια προέδρων και Αριστοτέλη) δεν έχει πάει η κυβέρνηση στα δικαστήρια και δεν έχει κριθεί παράνομη. Επαναλαμβάνουμε ότι η απεργία αποχή συνιστά απολύτως νόμιμη, συνταγματικά κατοχυρωμένη μορφή συνδικαλιστικής δράσης, αναγνωριζόμενη ως μορφή απεργίας η οποία καλύπτει τους συμμετέχοντες από κάθε πειθαρχική ευθύνη.
2. Με βάση τα παραπάνω, η παραπομπή σε πειθαρχικό συναδέλφων/ισσών που απεργούν είναι πράξη παράνομη! Η διοίκηση παρανομεί εσκεμμένα για να μας εκφοβίσει!
3. Το νέο πειθαρχικό δεν έχει αναδρομική ισχύ. Όσα πειθαρχικά έχουν επιδοθεί μέχρι 30/12/2025 θα εκδικαστούν, ως προς τις ποινές και ως προς τη διαδικασία, με το παλιό πειθαρχικό. Επίσης, όποια κλήση σε πειθαρχικό αναφέρεται σε πράξη έως τις 30/12/2025 (ακόμα κι αν επιδοθεί μετά την 1/1/2026) εκδικάζεται, ως προς τις ποινές, και πάλι με το παλιό πειθαρχικό.  

Ως Αριστοτέλης σε συντονισμό και με άλλα πρωτοβάθμια σωματεία έχουμε δηλώσει ότι παρέχουμε δίκτυο αλληλεγγύης σε κάθε διωκόμενο/η, πλήρη συνδικαλιστική, πολιτική, νομική και οικονομική κάλυψη σε κάθε απεργό και διωκόμενο εκπαιδευτικό. Δηλώνουμε την αταλάντευτη απόφασή μας να μην αφήσουμε μόνη/ο, ακάλυπτο/η κανέναν και καμία συναδέλφισσα και συνάδελφο απέναντι στις απειλές, τους εκβιασμούς και τις διώξεις και θα πάρουμε όλα τα μέτρα για να το υπηρετήσουμε. 

Δεν θα υποχωρήσουμε! Μέχρι τη Νίκη!
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
Η πρόεδρος                                      Η γραμματέας
                                    Κάιλα Μυρσίνη 


       Τάσσου Δήμητρα
