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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας
Θέμα: Στηρίζουμε την κινητοποίηση στο ΥΠΑΙΘΑ για τα τρομακτικά κενά των σχολείων – Πέμπτη 9/10 στις 2μμ 
Ο αριθμός των προσλήψεων των αναπληρωτών σε όλες τις ειδικότητες από την αρχή της φετινής χρονιάς, σε Γενική και Ειδική Αγωγή και Παράλληλη Στήριξη, όχι μόνο δεν αντιστοιχούν στις πραγματικές ανάγκες των σχολείων και στην απαίτηση των εκπαιδευτικών σωματείων για λιγότερους μαθητές στην τάξη, για κάλυψη όλων των ωρών των ειδικοτήτων από τις αντίστοιχες ειδικότητες, αλλά δεν επαρκεί να καλύψει ούτε τις βασικές ανάγκες για το άνοιγμα σχολείων με βάση την υπάρχουσα συνθήκη. το πρόγραμμα «Εξοικονομώ» του ΥΠΑΙΘΑ πετσοκόβει τον αριθμό των προσλήψεων σε τέτοιο βαθμό, εκατοντάδες τμήματα δεν μπορούν να λειτουργήσουν, τμήματα ένταξης παραμένουν κλειστά, ενώ οι μαθητές/τριες με εγκεκριμένα αιτήματα Π.Σ. στην ουσία μένουν χωρίς ειδική εκπαιδευτική υποστήριξη και εκπαιδευτικό που δικαιούνται για τις μορφωτικές και παιδαγωγικές τους ανάγκες. Χιλιάδες αναπληρωτές/τριες, που επί χρόνια στηρίζουν την δημόσια εκπαίδευση πετιούνται στην ανεργία!
Οι εκπαιδευτικοί μαζί με τους γονείς δίνουμε κοινό αγώνα για την:
· Την υπεράσπιση των μορφωτικών δικαιωμάτων των παιδιών

· Την υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου και τη λειτουργία με παιδαγωγικούς και όχι λογιστικούς όρους

· Την κάλυψη όλων των αναγκών με την πρόσληψη του αναγκαίου προσωπικού
Απαιτούμε:

· Μέχρι 15 μαθητές στα τμήματα. Με βάση αυτό να καθοριστεί η συγκρότηση των τμημάτων και οι προσλήψεις. Να καταργηθεί το απαράδεκτο όριο για 25 μαθητές στις τάξεις.  Να γίνουν δεκτά όλα τα αιτήματα για «σπάσιμο» τμημάτων. 

· Κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής εργασίας - Κατάργηση του νόμου 4589/19 (προσοντολόγιο). Όχι στον γραπτό ΑΣΕΠ, συνέντευξη και κάθε είδους φίλτρου για το δικαίωμα στην εργασία.

· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/όλες. Μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών/Μονιμοποίηση τώρα όλων των αναπληρωτών με πτυχίο και ολόκληρη την προϋπηρεσία! Οργανικές θέσεις για κάθε εκπαιδευτικό έργο και μόνιμοι διορισμοί σε όλα τα κενά, μόνο με πτυχίο και όλη την προϋπηρεσία, χωρίς προσοντολόγια και διαγωνισμό ΑΣΕΠ. Μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των αναγκών. Άμεσος διορισμός/Μονιμοποίηση ΤΩΡΑ ΟΛΩΝ των αναπληρωτών που έχουν έστω και μία σύμβαση αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την ολόκληρη την προϋπηρεσία. Ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων. Εξίσωση αδειών μονίμων-αναπληρωτών, χορήγηση 9μηνης άδειας ανατροφής και επαπειλούμενης άδειας με πλήρεις αποδοχές, καταβολή ενσήμων και αναγνώριση της προϋπηρεσίας στις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς.

· Πλήρη εργασιακά, εκπαιδευτικά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα στους αναπληρωτές.

· Δημιουργία οργανικών θέσεων για όλες τις υπάρχουσες ειδικότητες σε όλα τα σχολεία.

· Νέες θέσεις εργασίας με μείωση του αριθμού μαθητών ανά τμήμα, μείωση του ορίου συνταξιοδότησης, μείωση του ωραρίου εργασίας.
· Προσλήψεις για κάλυψη ΟΛΩΝ των κενών όλων των ειδικοτήτων στα ειδικά σχολεία, στα τμήματα ένταξης και κάλυψη της παράλληλης στήριξης ένας-προς-έναν! Να καλυφθούν τα κενά στα τμήματα ένταξη. Η υποστελέχωση τους είναι κατάργηση του μορφωτικού δικαιώματος των μαθητών με Ε.Ε.Α. ακριβώς όπως είναι και τα κενά της παράλληλης
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